

رئیس در نشست مشترک با امیر قطر:

ایران دنبال جهش در روابط منطقه ای است

موجود برای گسترش همکاری ها در حوزه های مختلف بهره مند شوند. طرفین با توجه به منافع مشترک خود تصمیم گرفتند روابط موجود را افزایش داده و تنوع ببخشند و در این زمینه گام های جدی بردارند. تصمیم گرفتیم در ...

امیر قطر با تشکر از دعوت امیر قطر برای سفر به این کشور اظهار کرد: سفر به دو حه با دو هدف توسعه روابط دو جانبه ایران و قطر و شرکت در نشست سران کشورهای صادر کننده گاز انجام شد. افزود: در این دیدار توافق کردیم دو کشور از فرصت های

ایران دنبال جهش در روابط منطقه ای است رئیس جمهور ایران تاکید کرد: ایران دنبال جهش در روابط منطقه ای به خصوص کشورهای خلیج فارس است. به گزارش ایسنا، آیت الله سید ابراهیم رئیسی ظهر امروز در نشست خبری مشترک خود با



۲

سرمقاله محمدحیدری

بی تفاوتی تا کجا

دوستی می گفت دلیل عدم موفقیت در کارهای تیمی و بی سرانجامی در تشکل ها و اتحادیه ها عدم آموزش کودکان در خانواده است. عدم آموزش و کسب مهارت در دوران کودکی از یک فرد چهره ای منفعل و تحت تاثیر یا تابع محض می سازد؛ در این شرایط یک یا دو نفر که با تکنیک های مختلف آشنا هستند جمع را تحت تاثیر قرار می دهند و گاهی انتهای مسیر با آرمان و هدف اکثر اعضا فاصله معنایی پیدا می کند. این عدم آموزش در خانواده باعث می شود در برخی بحران ها و مشکلات بین افراد و گروه ها عده ای با بی تفاوتی سعی در گذر از بحران داشته باشند.

ادامه در صفحه ۲

نقد «هملکت» هرنسی رضایی

اگر جای حسن یزدانی بودید...

حتی در دنیای مجازی مثل سجاد گنج زاده نباشید! استوری عجیب سجاد گنج زاده و حمله او به خبرنگاران، نوشته: «دوستان خبرنگارها تمام احترام وقتی تو سختی کنار قهرمان ها نیستی، لطفا هر موقع نیاز دارین تماس بگیرین با تشکر.» خب! آقای محترم! از همین جا شروع می کنم که اول خبرنگار هیچ نیازی به هیچ ورزشکاری ندارد و این امثال شما ورزشکاران هستید (بلاست خیلی از ورزشکاران عزیز و گرامی) که پاهای تان را روی شانه های آنها می گذارید و بالا می روید. خبرنگاران رابط بین مردم و ورزشکاران هستند و مطمئن باشید در شرایط عادی هیچ نیازی به شما ندارند که بخوانند تماسی را برقرار کنند. همه خبرنگاران در حوزه های مختلف با کمترین حقوق بدون هیچ ادعایی زحمت می کشند و آنها هستند که باعث می شوند مردم ورزشکاران را بشناسند و به آنها پر و بال می دهند.

ادامه در صفحه ۲

محسنی اژه ای:

بین وقوع فساد و تخلف تفاوت وجود دارد

۲



رییس سازمان بازرسی:

ارسال پرونده شرکت ایران خودرو در شیراز به مرجع قضایی

۸

کارشناسان درباره شیوه محاسبه و نتیجه طرح نگراند

ابهامات تخصیص بنزین ۲۰ لیتری

این طرح در بهمن ماه از امروز، یعنی اول اسفند اعطای ۲۰ لیتر سهمیه به هر فرد در جزیره کیش به صورت آزمایشی آغاز شده که خبر خوبی برای خانوارهای فاقد خودرو و بهره‌مندی آن‌ها از یارانه انرژی محسوب می‌شود. این در حالی است که پیش از این سهمیه اختصاصی به افراد از سوی ...

اجرای آزمایشی طرح عدالت‌محور تخصیص سهمیه ۲۰ لیتری به افراد در حالی صورت می‌گیرد که ابهاماتی درباره شیوه محاسبه این رقم و تمات آن میان کارشناسان وجود دارد. به گزارش مملکت آنلاین، شب گذشته کمیته اطلاع رسانی «طرح باز توزیع یارانه بنزین» اعلام کرد که با توجه به موفقیت تست فنی

۸

رئیس کل بانک مرکزی:

روند رشد نقدینگی رو به کاهش است

۵

گردشگری دریایی

بین ایران و قطر

تقویت می‌شود

مدیرکل بنادر و دریانوردی بوشهر با اشاره به امکان راه اندازی خط مسافری و گردشگری دریایی بین ایران و قطر و تقویت گردشگری دو کشور بعد از سفر رئیس جمهوری به این کشور، گفت: با اختصاص ...

تحریم اعضای جی ۷ سی اف

از عوامل ناطقینانی در بازار

انرژی جهان است

وزیر نفت از راهبرد اساسی مجمع کشورهای صادرکننده گاز برای گذار به جهانی امن‌تر و پایدارتر در زمینه انرژی حمایت کرد و گفت: اعمال تحریم‌های یکجانبه و فراقانونی علیه اعضای مجمع ناقص...

۴

رییس پیشین مرکز برنامه ریزی راهبردی وزارت خارجه

مشکلات ساختار مذاکرات در وین باید پیش از گفت و گوهار رفع می‌شد

داده است. مصلح زاده گفت: از آنجایی که بر اساس برجام هنوز مذاکره می‌کنیم، استراتژی آمریکا این بوده است که اساسا ایران یک سال با ساخت بمب هسته ای فاصله داشته باشد، یعنی آنها باز هم ایران را از اتهام ساخت بمب هسته ای می‌نکند. ما در برجام ۱۰۲ محدودیت را پذیرفتیم تا میاداد دنبال بمب اتمی باشیم و اگر توافق شود تازه به همان روند برجام برمی‌گردیم.



اتحادیه اروپا باشد و در عمل منافع ۲۸ کشور را وارد مذاکرات کنیم؟ کسی باید رییس باشد که بی طرف باشد در صورتی که اروپا به هیچ وجه بی طرف نیست. وی تصریح کرد: ما اساسا وقتی وارد مذاکره می‌شویم یعنی پذیرفتیم که متهم هستیم. و ایران باید ثابت کند که گناهکار نیست. مذاکرات برجام در اصل دادگاه است و میز مذاکره نیست. و در اصل به جای اینکه آنها ثابت کنند که ایران دنبال سلاح هسته ای است ایران را متهم کرده اند و متهم را وادار کردند که ثابت کند دنبال بمب هسته ای نیست! این در حالی است که ایران به تمام ادعاها علیه برنامه هسته ای اش پاسخ

رییس پیشین مرکز برنامه ریزی راهبردی وزارت خارجه گفت: تیم مذاکره کننده ایران نپذیرفته که سیاست دومینویی آمریکا و اروپا یعنی کشاندن روند مذاکرات به موضوعات موشکی و منطقه ای و غیره ادامه پیدا کند و این نکته مثبت کار است.

به گزارش ایسنا، مصطفی مصلح زاده رییس پیشین مرکز برنامه ریزی راهبردی وزارت خارجه در نشستی که روز دوشنبه از سوی بسیج اساتید برگزار شد درباره ساختار مذاکره جاری در وین گفت: متأسفانه ساختار همان ساختار قبلی در دولت گذشته و دولت های پیشین است. اولین مشکل این است که باید پرسید چه شد پذیرفتیم که طرف ما در مذاکرات ۵+۱ باشد و این ساختار بسیار نامناسب و بد به وجود آید. در بهترین وضعیت اگر چین و روسیه کنار ما باشند باز هم ما ساخته ایم، چون سه به چهار می‌شویم و آنها باز هم به ما سر هستند. مصلح زاده گفت: بدتر از آن پذیرفتیم که اتحادیه اروپا هم در مذاکرات نماینده داشته باشد. چرا این ساختار را پذیرفتیم که رییس مذاکره نماینده

شناسه آگهی: ۱۲۸۲۶۱۶

آگهی



شهرداری هفشجان به استناد نامه کارشناسی شماره ۱۱۰۹/۴۱۶/۰۱ مورخه ۱۴۰۰/۰۴/۰۷ کانون کارشناسان رسمی دادگستری استان و مصوبه شورای محترم اسلامی شهر در نظر دارد تعداد شش واحد از مغازه های مجتمع تجاری ولیعصر (عج) شهرداری را بصورت اجاره ماهیانه و از طریق مزایده کتبی واگذار نماید لذا متقاضیان واجد شرایط در صورت تمایل شرکت در مزایده می توانند با توجه به شرایط مشروحه ذیل حداکثر قیمت پیشنهادی خود را اعلام فرمایند

- ۱- قیمت پایه به صورت اجاره و مبلغ آن بر اساس موقعیت واحد تجاری از ۱/۵۰۰/۰۰۰ تا ۲۰۰۰/۰۰۰ ریال متغیر می باشد.
 - ۲- مدت اجاره سه ساله می باشد.
 - ۳- ارائه یک فقره ضمانتنامه بانکی معتبر معادل ۵ درصد از قیمت کل اجاره سه سال بابت سپرده شرکت در مزایده الزامی می باشد.
 - ۴- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است
 - ۵- برندگان اول، دوم هر گاه در مدت تعیین شده حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد
 - ۶- سایر اطلاعات و جزئیات مزایده در اسناد مزایده مندرج است
 - ۷- آخرین مهلت دریافت اسناد در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) تا تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۱۱ می باشد.
 - ۸- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات پایان وقت اداری مورخه ۱۴۰۰/۱۲/۲۳ میباشد
 - ۹- شماره شناسه شهرداری هفشجان ۱۴۰۰۲۲۰۸۰۰۴ میباشد
 - ۱۰- شرکت در مزایده و اعلام قیمت و بازگشایی قیمتها از طریق سامانه ستاد میباشد
 - ۱۱- تاریخ بازگشایی پاکتها روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۰/۱۲/۲۴ میباشد
 - ۱۲- کلیه هزینه های برگزاری مزایده از قبیل هزینه چاپ آگهی کارشناسی و ... به عهده برنده مزایده می باشد.
- نوبت چاپ اول ۱۴۰۰/۱۲/۳
نوبت دوم روزنامه رسمی ۱۴۰۰/۱۲/۰۷

تعداد بیماران سرپایی رو به کاهش است

فرمانده ستاد مقابله با کرونا در کلاشهر تهران با عنوان این مطلب که تعداد بیماران سرپایی رو به کاهش است، گفت: ممکن است تا دو هفته آینده تعداد فوتی‌ها افزایش پیدا کند.

به گزارش خبرگزاری مهر، علیرضا زالی، در برنامه «طبیب» با اشاره به اینکه در حال حاضر مسیر تعداد بیماران سرپایی رو به کاهش است، عنوان کرد: ممکن است تا دو هفته آینده با افزایش میزان فوتی‌ها هم روبرو باشیم، چرا که حتی مواقعی که میزان سرپایی با بستری ما کم می‌شود با تأخیر کمی میزان فوتی‌ها بالا می‌رود. وی با اشاره به وضعیت استان تهران در خصوص ابتلاء به کرونا گفت: در حال حاضر در این هفته استان تهران به جز ملارد که تنها شهر زرد و بهارستان که تنها شهر نارنجی است، در تمام شهرها قرمز است. زالی ادامه داد: در استان تهران تعداد بیمارانی که تا صبح دوشنبه بستری ناشی از کرونا هستند به عدد ۴۳۰۰ بیمار افزایش پیدا کرده که از این میان ۱۵۰۰ بیمار در بخش‌های مراقبت‌های ویژه بستری شدند.



آگهی فراخوان لوزی پلای کمیته برای مناقصه خرید

شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در نظر دارد ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی "انجام امور حفاظت فیزیکی و مراقبتی کارگاه طرح های گرمسیری، نوسود و هواسان" را با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره فراخوان ۱۰۸۳۰۰۰۰۵۳ به انجام رساند. از متقاضیانی که دارای گواهینامه صلاحیت از مرکز انتظام ناجا، تأییدیه حراست وزارت نیرو و صلاحیت ایمنی از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی می باشند، دعوت می شود با توجه به تاریخ های زیر جهت دریافت اسناد ارزیابی کیفی به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه "ستاد": ۱۴۰۰/۱۲/۰۳ مهلت دریافت اسناد اعلام ارزیابی کیفی: ۱۴۰۰/۱۲/۱۱ مهلت ارسال پاسخ اعلام ارزیابی کیفی: ۱۴۰۰/۱۲/۲۵ کلیه مراحل برگزاری مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام خواهد شد.

شماره آگهی: ۱۲۸۲۶۱۶
مبلغ آگهی: ۱۰۰۰۰۰۰۰



آنچه که باید یک مشترک برق اهواز درخصوص مصرف بهینه برق بداند

پیام مدیریت مصرف برق (مشترکین خانگی)

شهروندان گرامی:

هنگام خرید لوازم برقی حتما به برجسب انرژی آن توجه نمایید.

از اول بهمن ماه ۱۴۰۰ تعرفه جدید مشترکین خانگی، براساس پلکان مصرف تعیین شده و متناسب با شرایط آب و هوایی هر منطقه ارائه خواهد شد.

با نصب اپلیکیشن برق من به راحتی تمام آموزش ها پیرامون بهینه کردن مصرف برق خود را کسب کنید.

بی تفاوتی تا کجا

ادامه از صفحه یک

اما همه ی افراد و اعضای جامعه جزو گروه بی تفاوت ها نیستند و هنگامیکه گروه یا جامعه به مصیبتی گرفتار می شود، عمق فاجعه را در مرحله ی نخست، آنان که در معرض فاجعه هستند در میکنند و برای رهایی از آن تلاش میکنند.

گروه تابع و پیرو یا در فغلتند و یا منتقل هستند و به آنچه که بر دیگران و مصیبت زدگان میگذرد و یا در آینده بر خود آنها خواهدگذشت بی تفاوت هستند و تا زمانیکه آماج تیر حادثه قرار نگرفته اند هیچگونه تلاشی حتی برای نجات خود نمی کنند. به یاد مارتین نپومولر الهی‌دان و شاعر آلمانی می افتم که نوشته بود: «سراغ یهودی‌ها رفتند من یهودی نبودم، اعتراضی نکردم پس از آن به لهستانی‌ها حمله بردند، من لهستانی نبودم و اعتراضی نکردم. آن گاه به لیبرال ها فشار آوردند، من لیبرال نبودم و اعتراض نکردم. سپس نوبت به کمونیست ها رسید من کمونیست نبودم و اعتراض نکردم. سر انجام به سراغ من آمدند، هر چه فریاد زدم کسی نمانده بود که اعتراضی کند.»

نیک‌بین: رئیس‌جمهور درباره حذف ارز ترجیحی به نمایندگان توضیح دهد

نماینده کاشمر در مجلس شورای اسلامی خواستار حضور رییس‌جمهور برای توضیح درباره حذف ارز ترجیحی شد و گفت: رییس‌جمهور به نمایندگان مجلس و مردم این اطمینان را دهد که با حذف ارز ترجیحی قرار نیست سفره مردم کوچک شده و یا تأمین کالا‌های اساسی به سختی و یا با قیمت بالا باشد.

به گزارش ایسنا، حجت الاسلام‌جواد نیک بین در جلسه علنی مجلس و در جریان بررسی بخش‌های درآمدی بودجه ۱۴۰۱ گفت: حفظ و شأن جایگاه و منزلت نمایندگان مجلس یکی از وظایف هیات ریسه‌است.

وی افزود: بارها گفته ام که ارز ترجیحی به معنای این است که زده‌ها را رها کرده و به قوه قضاییه بگویم که زده‌ها را بگیر، لذا تصویب ارز فسادآور به معنای چندبرابر کردن کار قوه قضاییه است.

این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: ما نمایندگان مجلس سال گذشته با حذف ارز ترجیحی موفق بودیم اما اسمال که دولت به دنبال حذف ارز ۳۴۰۰ تومانی است رویکرد دیگری را در پیش گرفته ام، نیک بین خواستار حضور رییس‌جمهور در مجلس شد و گفت: رییس‌جمهور در مجلس حاضر شده و به نمایندگان مجلس و مردم این اطمینان را دهد که با حذف ارز ترجیحی قرار نیست سفره مردم کوچک شده و یا تأمین کالا‌های اساسی به سختی و یا با قیمت بالا باشد.

نماینده مردم کاشمر با تأکید بر اینکه اقتصاد کشور به جراحی عظیم نیاز دارد، افزود: برخی از نمایندگان مخالف حذف ارز ترجیحی به دنبال افزایش انتشار اوراق هستند که این به معنای افزایش پایه پولی و در نهایت زیاد شدن تورم و ناکارآمدی اقتصاد است. نیک بین ادامه داد: مردم نگران وضعیت بازار هستند، از نمایندگان مجلس هم می‌خواهم التهایی ایجاد کنند. مجلس و دولت و روسای‌جمهور و مجلس طرفدار مردم هستند.

محمذباقر قالیباف رییس‌مجلس در پاسخ‌خ به این تذکر با اشاره به ابراج بند متوسط به حذف ارز ترجیحی به کمیسیون تلفیق گفت: تصمیم گیری نهایی در این موضوع با مجلس است.

مجلس سازوکار واگذاری شرکت‌های دولتی را مشخص کرد

نمایندگان مجلس شورای اسلامی ساز وکار واگذاری شرکت‌های دولتی را در لایحه بودجه ۱۴۰۱ تعیین کردند.

به گزارش خبرنگار پارلمانی ایرنا، در جلسه علنی نوبت بعدازظهر روز دوشنبه(۲ اسفندماه) مجلس شورای اسلامی و در جریان بررسی جزئیات لایحه بودجه ۱۴۰۱ بند «الف» تبصره ۲ ماده واحده به تصویب رسید.

بر اساس تبصره دو که درباره شرکت‌های دولتی و واگذاری آنها، آمده است:

الف- به دولت اجازه داده می‌شود، بنگاه‌های دولتی مشمول گروه‌های (۱) و (۲) موضوع ماده (۲) قانون اجرای سیاست‌های کلی اصل چهل و چهارم (۴۴) قانون اساسی مصوب۲۵ خردادماه ۱۳۸۷، با اصلاحات و الحاقات بعدی را پس از احراز صلاحیت حرفه‌ای و اهلیت فنی و مالی و همچنین در مواردی که بدهی‌های متناقضی به نظام بانکی، سازمان خصوصی‌سازی و صندوق‌های بازنشستگی از مطالبات متناقضی از دولت، شرکت‌ها و بانک‌های دولتی کمتر است، شرط فوق لازم‌الرایه نمی‌باشد و با رعایت ماده(۶۳) قانون رفع موانع تولید رقابت پذیر و ارتقای نظام مالی کشور مصوب ۳۰ اردیبهشت ۱۳۹۷، واگذار یا منتقل نماید.

در ادامه این بند آمده است: به منظور ثبات بخشی به بازار سرمایه، دولت مجاز است در صورت عدم آمادگی بازار سرمایه در جذب سهام موضوع این بند معادل سهام فروش رتفه را به طلبکاران دستگاه‌های اجرایی بابت اجرای طرح(پروژه)‌ها و نیز سایر مصارف این قانون به ذینفان واگذار نماید. «مصطفی طاهری» نماینده زنجان در این بند پیشنهاد اصلاح کل داد که نمایندگان رای موافق داده و در بند (الف) این پیشنهاد لحاظ شده است.

سیاست

رئییی در نشست مشترک با امیر قطر :

ایران دنبال جهش در روابط منطقه ای است



ایران دنبال جهش در روابط منطقه ای است

رئیس‌جمهور ایران تأکید کرد: ایران دنبال جهش در روابط منطقه ای به خصوص کشورهای خلیج فارس است. به گزارش ایسنا، آیت‌الله سید ابراهیم مشرکت خود با امیر قطر با نشست خبری دعوت امیر قطر برای سفر به این کشور اظهار کرد: سفر به دوحه با دو هدف توسعه روابط دو جانبه ایران و قطر و شرکت در نشست سران کشورهای صادر کننده گاز انجام شد.

وی افزود: در این دیدار توافق کردیم دو کشور از فرصت‌های موجود برای گسترش همکاری‌ها در حوزه‌های مختلف بهره‌مند شوئند. طرفین با توجه به منافع مشترک خود تصمیم گرفتند روابط موجود را افزایش داده و تنوع بخشند و در این زمینه گام‌های جدی بردارند. تصمیم گرفتیم در حوزه‌های اقتصادی، تجاری، انرژی، زیرساختی، امنیت غذایی، سلامت و فرهنگی همکاری‌ها را به صورت جدی افزایش دهیم.

رئیس‌جمهور کشورمان افزود: ایران آمادگی کامل دارد که به قطر برای هر چه بهتر برگزار شدن جام جهانی کمک کند. ایران از سویی دنبال جهش روابط با کشورهای منطقه به خصوص خلیج فارس است. ما معتقدیم سطح همکاری‌های موجود کشورهای منطقه متناسب

با ظرفیت‌ها نیست. ایران دنبال این

است که این روابط را ارتقاء دهد. هدف ما همگرایی منطقه‌ای است.

رئییی در ادامه با بیان اینکه ایران ثابت کرده همیشه کنار کشورهای مستقل می‌ایستد، افزود: بسیاری از کشورهای منطقه این حقیقت را درک کرده و تجربیات مشترکی دارند.رئییی همچنین گفت: ایران در دو میدان جنگ علیه تروریسم و فشار اقتصادی حداکثری قرار داشته است. اکنون

آمریکا باید اراده خود را برای برداشتن تحریم‌های اصلی اثبات کند و برای لغو تحریم‌ها تضمین معتبری بدهد.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: منطقه در حال ورود به مرحله جدیدی است و منطقه در حال بازگشت به دست ملت‌هاست. این پیروزی با مقاومت ملت‌ها به دست آمده است. اکنون کشورهای منطقه باید با گفت‌وگوهای بیشتر، حل‌بجران‌ها را از طریق درون منطقه‌ای دنبال کنند. تجربیات دهه‌های اخیر ثابت کرد تجاوزگری محکوم به شکست است، مقاومت جواب می‌دهد و هیچ‌یک از مسائل منطقه‌ای راه حل نظامی ندارد.

وی ادامه داد: در این نشست درباره مسائل منطقه‌ای از جمله مبارزه با

قاچاق مواد مخدر و تروریسم تبادل نظر کردیم و توافق کردیم که یکی از اولویت‌های ما مقابله با تروریسم است. همسایگان افغانستان باید به همه مردم و اقوام این کشور کمک کنند تا

حکومتی فرآگیر در این کشور مستقر شود در غیر این صورت ناامنی به این کشور مظلوم باز می‌گردد. ما همچنین درباره ملت مظلوم یمن صحبت کردیم و متقدیم رفع حصر از این ملت یک اقدام بشردوستانه است و راه حل یمن، توقف تجاوز و گفت‌وگوهای یمنی است.

رئییی در پایان، گفت: من دست

خطیب‌زاده در نشست خبری:

منتظر تصمیمات اروپا و آمریکا هستیم



هستند که ذیل آنها ابتکارات و طرح‌هایی بوده است.

وی افزود: برخی از تضامین را طرف آمریکایی پذیرفته است و برخی از آن‌ها را طرف‌های اروپایی اصراً دارند که آمریکا باید بپذیرد. به طور ویژه

در خصوص تضامین اقتصادی گفتگوها به سختی در جریان است و جزئیاتش در حال پیگیری است. حقوقشان مصالحه نخواهیم کرد. خطیب‌زاده تصریح کرد: حقوق حقه ملت ایران و دانش صلح‌آمیز هسته‌های صیانت می‌شود و برای این نسل و همچنین نسل‌های آتی به عنوان یک افتخار باقی می‌ماند، ولی این خطوط قرمز ما است. سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان اضافه کرد: طرف مقابل نیز به خوبی می‌داند اگر در همین دو و سه موضوع باقی مانده تعهد طرف مقابل را در عمل ببینیم، آن‌وقت می‌شود گفت که ما وارد فاز نهایی سازی توافقی می‌شویم.

منتظر عملیاتی کردن توافقات با انگلیس هستیم

خطیب‌زاده در پاسخ به سوال خبرنگار مهر، در خصوص پرداخت بدهی انگلیس به کشورمان، گفت: گفتگوها مجدداً با انگلیس برای پرداخت

بدهی انجام شده است و سفرهایی در جریان است و مجدداً جزئیات برای چندمین بار نهایی شده و پیشرفت‌های قابل توجهی داشته‌ایم. وی با بیان اینکه منتظر عملیاتی کردن توافقات با انگلیس هستیم، افزود: البته دولت انگلیس بارها و حداقل چندین بار در همین یک و دو سال اخیر نشان داده که نمی‌شود به آنچه که توافق می‌شود، خیلی مطمئن بود.

سخنگوی وزارت امور خارجه اضافه کرد: انگلیس بدهی قطعی دارد و باید آن را به ملت ایران بپردازند. این فرآیند بیش از پیش طولانی مدت و ملال آور شده است.

در دور پنجم گفتگوها با عربستان شرکت خواهیم کرد

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی در خصوص آخرین وضعیت مذاکرات بین ایران و عربستان گفت: همکاران من در عربستان سعودی امنیت ملی اجرایی و پیاده‌سازی شـود و اگر غیر از این بود، حتما در چند ماه قبل به نقطه تقاهم و توافق رسیده بودیم.

راه قابل توجهی تا رسیدن به نقطه توافق باقی مانده است

خطیب‌زاده با بیان اینکه تا به نقطه توافق برسیم راه قابل توجهی باقی مانده است، تصریح کرد: تضامین حقوقی، سیاسی و اقتصادی، تضامینی

اگر جای حسن یزدانی بودید....

ادامه از صفحه یک

نقطه سر خط:من‌خبرنگار ورزشی هستم اما زرمی نویس نیستم.ابتدا نمی دانستم چه اتفاقی افتاده اما هیچ کسی حق این را ندارد که به خبرنگار نگاه ابزاری داشته باشد و برایش رسم الخط تعیین کنددر ایسنا خواندم که:«فدراسیون کاراته طی یکی دو سال قبل از المپیک توکیو و به دلیل تاثیر امتیازات رقابت های لیگ های جهانی در کسب سهمیه المپیک، با پرداخت هزینه های گزاف، ملی پوشان کاراته ایران را به ۲۳ یویداد بین المللی اعزام کرد که در نهایت موفق به کسب تعدادی از سهمیه های المپیک شداما با پایان المپیک توکیو و همچنین لغو حضور کاراته در المپیک پاریس، مسئولان فدراسیون دیگر ذیلی برای پرداخت هزینه های ورزشکاران جهت حضور در رقابت های لیگ جهانی که به صورت آزاد برگزار می شود، نمی بینند که این موضوع با انتقاد برخی از ورزشکاران مواجه شده است.»درادامه مطلب آنها آمده است:«در شرایطی که بسیاری از ورزشکاران جهان طبق اعلام فدراسیون جهانی و جایگاهی که در رنکینگ دارند، برای حضور در رقابت های لیگ جهانی کاراته وان در فجیره اقدام به ثبت نام کرده بودند، بعضی از کاراته کاهای ایران نیز اقدام به ثبت نام برای حضور در این رقابت ها کردندبا توجه به شرایط موجود آمده و بعضی از مشکلات، مسئولان ورزش، شورای برون مرزی و مسئولان فدراسیون کاراته، مخالفت صریح خود را با حضور کاراته کاهای ایران در مسابقات فجیره اعلام کردند.»خب:کجایی این کار بی وفایسی خبرنگاران است؟خبرنگاران چه حمایتی باید می کردند که نکرده اند؟ توقع داشتید همه آنها از این بنویسند که چرا سجاد گنج‌زاده به آن مسابقات اعزام نشده؟اصلاً انتهایش که چی؟خیلی از چهره های مطرح کاراته در این مسابقات که دوست داشتید در آن حضور داشته باشید غایب بودند!آقای سجاد گنج‌زاده اگر این مسابقات تأکید برای شما اهمیت داشت خودتان هزینه می کردید و در آن شرکت می کردید.زخم هم که هنوز است نمی‌دانم که این مسابقات و عدم اعزام شما چه ربطی به خبرنگاران داشت؟ کار می‌مثل حسن یزدانی بودید و خیلی چیزها را از او یاد می‌گرفتیددستان خود را گاز می‌گیرم و می‌گویم چه خوب که مثل این پهلوان کشتی نیستید که اگر بودید معلوم نبود چه اتفاقی می افتاد؟

استقبال قطر از توافق در وین
در ادامه این نشست شیخ تمیم بن حمد آل ثانی امیر قطر با اشاره به اهمیت اسناد امضا شده میان دو کشور در پیگیری برای اجرای آنها تأکید کرد. وی همچنین گفت: در نشست با رئیس‌جمهور ایران درباره مسائل منطقه و بین‌المللی صحبت کردیم و معتقدیم گفت‌وگو بهترین راه برای حل چالش‌های منطقه است.وی افزود: درباره مذاکرات وین هم صحبت کردیم. دولت قطر مذاکرات را پیگیری کرده و امید دارد توافقی حاصل شود که همه طرفین راضی شده و حق استفاده از انرژی هسته‌ای محترم شمرده شود. دولت قطر آماده هر گونه کمک در این مسیر است.

امیر قطر همچنین بر توقف تجاوز اسرائیل به ملت فلسطین تأکید کرد و گفت: در این نشست درباره مسائل افغانستان، سوریه و یمن صحبت کردیم. وی با تریک به ایران بابت حضور در جام جهانی اظهار کرد: از رئیس‌جمهور اقدام بشردوستانه است و راه حل یمن، توقف تجاوز و گفت‌وگوهای یمنی است.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: منطقه در حال ورود به مرحله جدیدی است و منطقه در حال بازگشت به دست ملت‌هاست. این پیروزی با مقاومت ملت‌ها به دست آمده است. اکنون کشورهای منطقه باید با گفت‌وگوهای بیشتر، حل‌بجران‌ها را از طریق درون منطقه‌ای دنبال کنند. تجربیات دهه‌های اخیر ثابت کرد تجاوزگری محکوم به شکست است، مقاومت جواب می‌دهد و هیچ‌یک از مسائل منطقه‌ای راه حل نظامی ندارد.

وی ادامه داد: در این نشست درباره مسائل منطقه‌ای از جمله مبارزه با

می‌کوبند و تلاش می‌کنند بر این اختلاف مواد آتش‌زا بریزند و آن را شعله ور کنند. به جامعه جهانی توصیه می‌کنیم آمریکا را از افزایش تنش در آن منطقه بازدارند.

خطیب‌زاده همچنین در پاسخ به سوالی درخصوص مذاکره مستقیم با آمریکا، گفت: بارها آمریکایی‌ها مذاکره مستقیم را درخواست کردند و می‌خواهند برخی موضوعات را در گفتگوهای مستقیم با ما مطرح کنند. دولت «ترامپ» نیز همین درخواست را از ما می‌کرد و برداشت قطعی ما این بود که مثل سایر کارهای نمایشی ترامپ یک نمایش زرد است تا به اهداف سیاسی خود برسد.

وی اضافه کرد: امروز به صورت غیرمستقیم Non-Paper موارد متعدد را با آمریکا رد و

بدل می‌کنیم.سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه نمی‌شود آمریکایی‌ها، با سیاست‌های یکسان نتایج متفاوتی را ببینند، اظهار داشت: اگر نتایج متفاوتی را می‌خواهند ببینند، طبیعی است که اقدام متفاوتی را باید انجام دهند.

شورای عالی امنیت ملی مرجع تصمیم‌گیری در مذاکرات است

خطیب‌زاده همچنین در تشریح روابط بین وزارت امور خارجه و مجلس شورای اسلامی در موضوع «برجام»، گفت: شورای عالی امنیت ملی، راهبری مذاکرات در وین را در دست دارد و سران سه قوه از جمله رئیس‌مجلس شورای اسلامی در شورای عالی امنیت ملی حضور دارد و در جریان جزئیات مباحث هستند.

وی افزود: در همین یک و دو ماه اخیر، چندین بار امیرعبداللهیان، در صحن مجلس با همه نمایندگان و در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی با اعضای آن صحبت کرد. علی‌باقری نیز با نمایندگان ملت صحبت کرد.

سخنگوی وزارت امور خارجه اضافه کرد: اصل تفکیک قوا، بسیار محترم و وزینی در سپهر سیاست داخلی جمهوری اسلامی ایران است و قانون اساسی تفکیک قوا را به رسمیت می‌شناسد. تفکیک قوایی که در یک «هارمونی» درست با هم کار می‌کنند.

وی با بیان اینکه ما صدای نمایندگان ملت را خصوصی و در علنی شنیدیم، گفت: دولت تمام تلاش خود را کرده و می‌کند که در چارچوب نظرات قابل اجرا شدن، نمایندگان ملت قدم بردارد و طبیعی است که تصمیم نهایی با شورای عالی امنیت ملی به عنوان نهاد مرجع برای تصمیم‌گیری قطعی درباره پرونده وین است.

خطیب‌زاده همچنین در واکنش به برخی اخبار در رسانه‌ها در خصوص برخورد با زنان مسلمان در هند گفت: آنچه به طور پرآکنده در تصاویر شبکه‌های اجتماعی و برخی رسانه‌ها دیده می‌شود، اصلاً با جامعه متکثر هند همخوان نیست. این تساهل و تکررگرای اتفاقاً عامل همگرایی این کشور کهن بوده است.

وی گفت: کشور دوست ما، هندوستان عضو متعهد میثاق بین‌المللی مدنی و حقوقی هست که ماده ۱۸ آن آزادی بیان، مذاهب و آموزه‌های آن را برای همه اعضا روشن کرده است. دادگاه عالی هندوستان این قضیه را در دست بررسی دارد و با دوستان در هندوستان در ارتباط هستیم و می‌دانیم تا چه حد این کشور بر مبنای تکرر استوار است.

حصول توافق در صورت

بازگشت آمریکا به تعهدات

برجامی امکان‌پذیر است

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس سطح فعلی روابط اقتصادی براساس توانمندی‌های ژاین و ایران را پایین دانست و گفت: با استفاده از ظرفیت‌های موجود در دو کشور می‌توان همکاری‌های تجاری و اقتصادی دوجانبه را توسعه بخشید.

به گزارش ایسنا، وحید جلال زاده رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با کاروتوشی ایکاول، سفیر ژاین در تهران دیدار و گفتگو کرد.

جلال زاده در این دیدار با اشاره به تاریخچه همکاری‌های جمهوری اسلامی ایران و ژاین خواستار ارتقای این تعاملات شد و بر نقش مجالس دو کشور در توسعه مناسبات مفیامین تأکید کرد.

نماینده مردم ارومیه در مجلس شورای اسلامی در ادامه سطح فعلی روابط اقتصادی براساس توانمندی‌های دو کشور را پایین دانست و تأکید کرد: با استفاده از ظرفیت‌های موجود در جمهوری اسلامی ایران و ژاین می‌توان همکاری‌های تجاری و اقتصادی دوجانبه را توسعه بخشید.

وی همچنین با اشاره به حمله اتمی آمریکا به ژاین در جنگ جهانی دوم، اظهار داشت: مردم ژاین در محلات اتمی به این کشور و کشتار مردم، طعم قدرت طلبی آمریکا را چشیده‌اند و حال همان آمریکا اقبال به تحریم‌های یک‌جانبه و ناعدالته علیه جمهوری اسلامی ایران کرده است.

جلال زاده با اشاره به خروج یکجانبه آمریکا از توافق برجام این اقدام را خارج از عرف دیپلماتیک دانست و تصریح کرد: آمریکایی‌ها در زمان ترامپ از بسیاری از توافقی‌های بین‌المللی خارج شدند و نشان دادند که احترامی به جامعه جهانی و این معاهدات قائل نیستند. رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، لغو یک‌جای تحریم‌های یک‌جانبه آمریکا را خواسته به حق جمهوری اسلامی ایران از مذاکرات وین دانست و خاطرنشان کرد: اگر آمریکایی‌ها به تعهدات برجامی خود بازگردند توافقی به سرعت حاصل خواهد شد.

ابوالفضل عبویی عضو کمیسیون امنیت ملی نیز در این نشست با اشاره به سوابق همکاری‌های جمهوری اسلامی ایران و ژاین بر لزوم توسعه و ارتقای سطح تعاملات دوجانبه در عرصه‌های مختلف به ویژه در زمینه اقتصادی تأکید کرد.

نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی افزود: در راستای توسعه همکاری‌های بین‌جمهوری اسلامی ایران و ژاین نباید فرصت‌ها را از دست داد و باید از زمینه‌های توسعه مناسبات مفیامین به بهترین شکل ممکن استفاده کرد. این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، یادآور شد: رویکرد دولت‌های جدید جمهوری اسلامی ایران و ژاین در عرصه سیاست خارجی می‌تواند زمینه‌ساز ارتقای سطح همکاری‌های دوجانبه باشد.کاروتوشی ایکاول، سفیر ژاین در تهران نیز در این دیدار روابط دو کشور را دوستانه و دیرینه دانست و یادآور شد: در طی سال‌ها روابط حسنه بین جمهوری اسلامی ایران و ژاین، مجالس دو کشور نیز از سطح همکاری‌های خوبی برخوردار بوده‌اند که این تعاملات می‌تواند گسترش پیدا کند.وی با اشاره به آغاز به کار دولت‌های جدید در جمهوری اسلامی ایران و ژاین ابراز امیدواری کرد ت این موضوع باعث ارتقای مناسبات بین دو کشور شود.

ثبت نکردن نسخه الکترونیکی توسط پزشکان کار داروخانه ها را مضاعف می کند

مدیر دارو و تجهیزات پزشکی در معاونت بهداشت، درمان و توانبخشی جمعیت هلال احمر گفت: درحال حاضر ثبت نکردن نسخه الکترونیک توسط بسیاری از پزشکان در کشور کار مضاعفی برای همکاران ما در داروخانه‌های هلال احمر ایجاد کرده است.

به گزارش جمعیت هلال احمر، حسین صدیقی مدیر دارو و تجهیزات پزشکی در معاونت بهداشت، درمان و توانبخشی جمعیت هلال احمر گفت: در صورت نبود نسخه الکترونیکی، داروخانه ها باید نسخه کاغذی پزشک را در سیستم ایجاد، ثبت و سپس دارو را تایید و به بیماران ارائه کنند، بنابراین بخشی از مسئولیت پزشکان به ناچار بر عهده داروخانه‌ها قرار گرفته است.

صدیقی با اشاره به اینکه طرح ملی و بزرگ پرونده الکترونیک سلامت که مدنظر وزارت بهداشت است، مراحل مختلفی دارد اما در اجرا درآمده است، ادامه داد: ۳۸ داروخانه فعال هلال احمر در سراسر کشور از زمستان امسال دارو را برپایه نسخه الکترونیک ارائه کردند و همکاری بسیار خوبی با شرکت‌های بیمه‌گر، به خصوص بیمه سلامت صورت گرفت؛ این درحالی بود که بسیاری از داروخانه‌ها به دلیل نبود توانایی در ثبت نسخه الکترونیک پوشش بیمه‌ای را اعمال نکردند و در مواردی بیماران به قیوت از دریافت حیاتی و مورد نیازشان را محروم کردند.

وی اظهارداشت: داروخانه‌های هلال احمر به دلیل فراهم بودن بستر سخت‌افزاری و نرم افزاری، پیشنات پیوستن به طرح پرونده الکترونیک سلامت هستند و ارائه دارو با ثبت نسخه الکترونیک در سامانه‌های سازمان‌های بیمه‌گر را از روز ابلاغ این طرح بدون کاهش سرعت خدمت‌رسانی انجام دادند.

صدیقی گفت: از آنجایی‌که در داروخانه‌های جمعیت هلال‌احمر ارائه داروهای حیاتی و خاص به بیماران صبا‌العلاج در اولویت است و گرانی این داروها ممکن است سبب سوءاستفاده برخی سودجویان برای دریافت دارو از داروخانه و فروش آن در بازار قاچاق را فراهم کند؛ ما از سال‌ها قبل نظارت‌های چندلایه‌ای را برای کنترل توزیع و اطمینان از رسیدن دارو به دست مصرف‌کننده واقعی آغاز کردیم.

مدیر دارو و تجهیزات پزشکی در معاونت بهداشت، درمان و توانبخشی جمعیت هلال احمر ادامه داد: این نظارت‌ها مستلزم ایجاد ساختار سخت‌افزاری و به خصوص نرم‌افزاری بود که وضعیت توزیع دارو در داروخانه‌های هلال احمر را در یک سامانه جامع کنترل کند؛ بنابراین از قبل بستر لازم برای ارائه خدمات با نسخ الکترونیک دارو را داشتم.

صدیقی افزود: همچنین کنترل حواله الکترونیک بیماران برای دریافت داروهایی نظیر انسولین‌های قلمی، داروهای ام‌اس و پیوند عضو و نیز ثبت بانک اصالت داروها برای کنترل توزیع و جلوگیری از قاچاق داروها از فرایندهای الکترونیک داروخانه‌های هلال احمر است که به صورت دقیق انجام می‌شود که نشان از آمادگی ما برای اقرار گرفتن در چارچوب طرح بزرگ پرونده الکترونیکی سلامت در ایران دارد.

●●●●●●●●

ثبت‌نام ۲۰ هزار نفر در ۲ روز برای سفر نوروزی عتبات

معاون عتبات سازمان حج و زیارت در نشست مسئولان حوزه حج و زیارت از پیش ثبت‌نام نزدیک به ۲۰ هزار نفر برای عتبات نوروزی خبر داد و گفت: پیش ثبت نام سفرهای نوروزی تا ششم اسفندماه ادامه خواهد داشت.

به گزارش خبرگزاری مهر، نشست شورای برنامه‌ریزی و هماهنگی معنه مقام معظم رهبری و سازمان حج و زیارت امروز به ریاست حجت الاسلام والمسلمین سید عبدالفتاح نواب نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت و سرپرست حجاج ایرانی تشکیل شد.

در این نشست، سید صادق حسینی رئیس سازمان حج و زیارت به اقدامات صورت گرفته در راستای ارزیابی طرح نوبت اعزام به عتبات عالیات اشاره و تصریح کرد: جمع بندی درباره این طرح به زمان بیشتری نیاز دارد ولی با توجه به در پیش بودن سفرهای نوروزی، اشکالات آن برطرف خواهد شد. این جلسه با گزارش حجت الاسلام والمسلمین صحبت الله رحمانی معاون عتبات سازمان حج و زیارت در خصوص ابعاد مختلف اعزام کاروان‌های زیارتی به عراق ادامه یافت و وی از پیش ثبت نام نزدیک به ۲۰ هزار نفر برای عتبات نوروزی خبر داد. وی با بیان اینکه پیش ثبت نام سفرهای نوروزی تا ششم اسفندماه ادامه خواهد داشت، افزود: برای اعزام حدود ۵۳۰۰ نفری هم که ثبت نام سفر سورهه را انجام داده‌اند در حال برنامه ریزی و رفع مشکل آن هستیم.نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت نیز بر لزوم نوبت اعزام به عتبات عالیات مناسب برای پاسخگویی به مشتاقان سفرهای زیارتی تأکید و دفاع از حقوق زائر و ارتقا کیفیت سفرهای زیارتی را اولویت سازمان حج و معنه مقام معظم رهبری عنوان کرد.حجت الاسلام والمسلمین نواب همچنین از رویکرد هیئت دولت در تسهیل برنامه‌های زیارتی که موجب دلگرمی بیشتر دفاتر زیارتی در شرایط کنونی خواهد شد، قدرانی کرد.

جامعه

مخسنى ازه‌ای:

بين وقوع فساد و تخلف تفاوت وجود دارد



رئیس قوه قضاییه، گفت: عینیت

یافتن اقتصاد مقاومتی به دیپلمات‌های کشورمان در رویارویی با طرف‌های مقابل، بسط ید و قدرت مانور می‌دهد. به گزارش شورای عالی مملکت آن‌لاین، حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنى ازه‌ای امروز (دوشنبه ۲ اسفند) در ابتدای جلسه شورای‌عالی قوه قضاییه با اشاره به ابلاغ دستور رئیس دستگاه قضا مبنی بر حذف تشریفات و هزینه‌های زائد و لزوم اجرای یکپارچه و دقیق آن در قوه قضاییه از مسئولان قضایی که طی یک هفته اخیر بلافاصله در حذف و کاستن از تشریفات برای مدیریت هزینه‌ها و صرفه‌جویی در مصارف با توجه به شرایط اقتصادی کشور و مردم، همت گماشته‌اند، تقدیر کرد و مجدداً به مسئولان قضایی در سراسر کشور توصیه کرد تا در اقدامات و برنامه‌های خود ضمن تلاش برای بازدهی مناسب، نسبت به حذف، تقلیل و کاهش محسوس مخارج و هزینه‌ها در حوزه تشریفات اقدام کنند.

رئیس دستگاه قضا در ادامه به موضوع تهیه و تدوین «برنامه هفتم توسعه» و اهمیت این سند برای اعتلای کشور پرداخت و در همین راستا به همه مسئولان قضایی ویژه‌ه رؤسای سازمان‌ها و مراکز قضایی مرتبط با مباحث راهبردی، برنامه‌ای و بودجه‌ای شر دشمنان در حال و آینده دانست و تأکید کرد: با یک‌گیری مؤلفه‌های اقتصاد مقاومتی می‌توانیم تحریم‌های ظالمانه دشمنان را خنثی کنیم و این خطوط اقتصادی مقاومتی است که نقش مستقیمی در تحکیم استقلال و عزت کشور دارد و می‌تواند به دیپلمات‌های کشورمان در رویارویی با طرف‌های مقابل، بسط ید و قدرت مانور دهد.

مسئولان قضایی و نظارتی در مورد فعالان اقتصادی و تولیدکنندگان بین وقوع فساد و تخلف تفکیک قائل شوند

ازه‌ای در ادامه به مقامات و مسئولان قضایی و نظارتی توصیه کرد که تا حدامکان از فعالان اقتصادی، تولیدکنندگان، صنعتگران و کارآفرینان که افسران جنگ و نبرد اقتصادی می‌باشند حمایت کنند و بین وقوع فساد و تخلف تفکیک قائل شوند. رئیس قوه قضاییه افزود: مسئولان قضایی و نظارتی در آنجایی که فساد رخ می‌دهد قاطعانه، بدون تبعیض و سرفرازی ورود کنند، اما در مواردی که صرفاً تخلف و یا احیاناً برداشت نادرست دینی نسبت به این قبیل حرمت‌شکنی‌ها واکنش نشان می‌دهند سیاست‌گذاری کرد و بر ضرورت توجه و اهتمام همگان بر توصیه‌ها و تصایح این اعظم و رجال جهت برخورد مقتضی ارجاع دهند.

برای تحقیق مؤلفه‌های اقتصاد مقاومتی و همچنین مقابله با فساد باید گام‌های عملی‌تری برداشته شود

حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنى ازه‌ای با تأکید بر اینکه برای تحقق مؤلفه‌های اقتصاد مقاومتی و همچنین مقابله با فساد باید گام‌های عملی‌تری برداشته شود، به مسئولان قضایی و نظارتی توصیه کرد که در صورت وقوع فساد در یک بنگاه اقتصادی و تولیدی، علاوه بر آنکه قاطعانه و بدون تبعیض به این فساد رسیدگی کنید در عین حال توجه داشته باشید که به استمرار فرایند تولید و اشتغال در آن بنگاه لطمه وارد نشود.

برای رفع معایب و ایرادات شبکه توزیع محصولات در کشور و مقابله با سوداگری‌های برخی دلال‌ها و واسطه‌ها، تقدیر به عمل آورد و بیان داشت: بدون تردید دستگاه قضایی در جهت رفع اشکالات شبکه توزیع محصولات در بازار، مساعدت‌های لازم را به دولت انجام می‌دهد.

دستگاه قضا آمادگی دارد در راستای عملیاتی شدن مؤلفه‌های اقتصاد مقاومتی به دستگاه‌های ذی‌ربط کشور کمک کند

رئیس قوه قضاییه در ادامه به اهمیت مقوله بازاریابی در تقویت بنیه اقتصادی کشور و تولید ملی اشاره کرد و بیان کرد: اگر چه دستگاه قضایی در این زمینه بازیگر و کنشگر اصلی محسوب نمی‌شود، اما آمادگی دارد در جهت کمک به عملیاتی شدن مؤلفه‌های اقتصاد مقاومتی، دستگاه‌های ذی‌ربط کشور را در امر بازاریابی داخلی و خارجی جهت فروش محصولات و تولیدات ملی یاری رساند.

«ضرورت انسداد بسترهای فسادزا» از محسنى ازه‌ای در جریان نشست امروز شورای عالی قوه قضاییه بود و رئیس قوه قضاییه در این نشست اظهار کرد که در راستای وظایف و نظارتی برای اصلاح چرخه معیوب و ناسالم توزیع اقدام جدی داشته باشند و نهایت مساعدت را با دولت و تزییرات برای نظارت بر توزیع محصولات در بازار انجام دهند تا از این ناحیه مشکل و گرفتاری برای مردم ایجاد نشود.

او درعین‌حال از اقدامات دولت سیزدهم

روزنامه صبح ایران

اخبار

مشکل مالکین تاکسی‌های ایمن سیر بانوان حل شد

مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران از رفع مشکل مالکین تاکسی‌های ایمن سیر بانوان بعد از قریب به ۱۵ سال و به‌دنبال پیگیری‌های صورت پذیرفته مستمر خبر داد. به گزارش خبرگزاری مهر، مهدی اسماعیل‌یگی از رفع مشکل مالکین تاکسی‌های ایمن سیر بانوان بعد از قریب به ۱۵ سال خبر داد و گفت: با تعطیلی شرکت ایمن سیر، اعتراض بانوان تاکسیران و مطالبه آن‌ها در زمینه انتقال مالکیت تاکسی‌های ملکی آن شرکت در قالب قراردادهای اجاره به شرط تملیک، چالش جدیدی را پیش روی سازمان تاکسیرانی قرار داد.

مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران افزود: این مطالبه که پس از ۱۵ سال علی‌رغم پیگیری‌های صورت پذیرفته از مراجع قضایی راه به جایی نبرده بود سرانجام با برگزاری جلسات مشترک هم‌اندیشی با حضور اعضای سازمان تاکسیرانی و نمایندگان بانک رفاه کارگران، بانوان تاکسیران، مشاور حقوقی و… به نتیجه مطلوب رسید و مقرر شد در صورت اقدام برای اخذ رأی الزام به تنظیم سند و ارائه آن مشروط به رفع تrehین بانک رفاه کارگران و تادیه بدهی از سوی بانوان تاکسیران، شماره گذاری و انتقال سند به نام مالک اصلی صورت پذیرد.

وی در ادامه اظهار کرد: بانوان تاکسیرانی که دارای قرارداد اجاره به شرط تملیک شرکت ایمن سیر هستند اما تاکنون نسبت به پیگیری قضایی در خصوص انتقال سند خودروی خود اقدام نکرده‌اند، می‌بایست پس از اقدام قضایی و اخذ رأی الزام به تنظیم سند، برای رفع تrehین تاکسی خود به اداره امور شرک‌های این سازمان مراجعه کنند. به دنبال اقدام‌های صورت پذیرفته و با توجه به فراخوان ماه گذشته سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران، تاکنون ۱۱ نفر از بانوان تاکسیران درگیر با این معضل توانسته‌اند سند و پلاک خودروی شخصی خود را دریافت کنند.

●●●●●●●●

تخصیص ۳۵ میلیارد تومانی برای تهیه البسه عید نیازمندان

مدیرعامل بنیاد علوی گفت: بنیاد مستضعفان برای تهیه البسه ویژه شب عید خانواده‌های نیازمند همزمان با نزدیک شدن به ایام پایانی سال، مبلغ ۳۵ میلیارد تومان را تخصیص داد.

به گزارش خبرگزاری مهر، وحید خاویی با اعلام این خبر در تشریح جزئیات آن اظهار کرد: با توجه به در پیش‌شان بودن عید نوروز ۱۴۰۱ و برنامه‌ریزی‌های انجام شده برای تأمین بخشی از مایحتاج ضروری شب عید خانواده‌های نیازمند، بنیاد مستضعفان با همکاری کمیته امداد امام خمینی (ره)، اعتباری را برای تهیه البسه خانواده‌های نیازمند تخصیص داد.

مدیرعامل بنیاد علوی وابسته به بنیاد مستضعفان افزود: بنیاد مستضعفان بر همین اساس مبلغ ۳۵ میلیارد تومان را برای تأمین البسه ویژه شب عید خانواده‌های نیازمند به حساب کمیته امداد واریز کرد.

به گفته وی، بنیاد مستضعفان برای کمک به تأمین نیازهای ضروری خانواده‌های نیازمند در آستانه ایام پایانی سال و نزدیک شدن به عید نوروز، برنامه‌های خاصی را در نظر دارد و این برنامه‌ها تا پایان سال طی چند مرحله اجرایی خواهد شد.

●●●●●●●●

اجرای طرح ضربتی مبارزه با سارقان قاپ زن

رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی جمهوری اسلامی ایران از اجرای طرح ضربتی مبارزه با سارقان قاپ زن خبر داد و گفت: اجرای این طرح به ویژه در روزهای پایانی سال با جدیت و قاطعیت در دستور کار پلیس قرار دارد.

به گزارش روز دوشنبه ایرنا از پایگاه خبری پلیس، سردار محمد قنبری در تشریح این خبر اظهار داشت: در راستای تشدید مبارزه با سرفت‌هایی که ممکن است احساس امنیت شهروندان را به مخاطره بیندازد، طرح عملیاتی منسجم و مطابق با جغرافیای وقوع جرم تدوین و در بهمن ماه سال جاری با بهره‌گیری از امکانات در اختیار و گشت‌های واکنش سریع پلیس آگاهی در سطح استان‌های هدف به مرحله اجرا درآمد.

وی افزود: در نتیجه اجرای طرح یاد شده، تعداد ۳۱۹ فقره سرقت تلفن همراه کشف و تعداد ۱۳۳ سارق قاپ زن که بیشتر آنان حرفه‌ای بودند، دستگیر و برای انجام مراحل قانونی تحویل مراجع قضائی شدند.

سردار قنبری با تأکید بر برخورد قاطع با این گونه جرایم، تصریح کرد: پلیس آگاهی آمادگی دارد نسبت به شناسایی و دستگیری سریع مجرمان به ویژه افراد سابقه دار اقدام کرده و بر هم زدنگان نظم و امنیت جامعه را به چنگال قانون بسپارد.

رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی جمهوری اسلامی ایران در پایان از مردم خواست به منظور دستگیری هرچه سریع‌تر مجرمان، هرگونه موارد مشکوک را در اسرع وقت با مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ درمیان بگذارند.



گرفته است. ستاری فرد با دعوت از جوانان متعهد و متخصص علاقه‌مند به این حوزه برای ثبت نام

از طریق پورتال سازمان سنجش آموزش کشور، تصریح کرد: حدود ۸۰۰ سهمیه مراقب سلامت و ۱۲۰۰ سهمیه معلم درس تربیت‌بدنی پیش‌بینی شده است، که بعد از انجام مراحل استخدامی به نیروها و کادر حوزه تربیت‌بدنی و سلامت با توزیع عادلانه در مناطق مختلف کشور، جهت تحقق عدالت آموزشی اضافه خواهند شد.

رئیس کمیته امنیتی مدیریت بیماری کرونا تأکید کرد

ضرورت تسریع در روند تزریق دوز سوم واکسن برای مهار اومیکرون

مدیریت بیماری کرونا با تأکید بر اینکه هر گونه محدودیت بر اساس نظام هوشمند سازی اعمال خواهد شد؛ اظهار داشت: در هوشمند سازی

محدودیت‌ها، تأکید بر مشخص بودن وضعیت بیماری فرد خدمات‌گیرنده است و برای همین ضرورت دارد همگان نسبت به تزریق به موقع واکسن و رعایت اصول بهداشتی حساسیت لازم داشته باشند.میراحمدی در خصوص تردهای بین شهری در ایام نوروز گفت: این پیشنهاد به ستاد ملی مدیریت بیماری کرونا ارائه می‌شود که شرط استفاده از هتل و اماکن تفریحی، تزریق دو دز واکسن و مشخص بودن شرایط سلامت باشد.

وی گفت: مسئولان نیروی انتظامی از طریق سامانه‌ها و همچنین بیماری‌های کرونا ارائه می‌شود که نظارت خواهند داشت.

وی به هم وطنانی که به سفر در این ایام تمایل دارند توصیه کرد: در مدت باقی مانده به تزریق دو دز واکسن اقدام کنند و آنهایی که دو دوز

معاون تربیت بدنی و سلامت خبر داد:

جذب دو هزار معلم تربیت بدنی و مراقب سلامت در مدارس

سلامت دانش‌آموزان از برنامه‌های معاونت تربیت‌بدنی و سلامت است.

وی افزود: با حسن نظر وزیر نسبت به حوزه تربیت‌بدنی و سلامت و پیگیری‌های وی در خصوص کسب موافقت هیأت‌وزیران، با اصلاح

آئین‌نامه اجرایی قانون انتقال مراقبین سلامت مدارس، موافقت شد.

ستاری فرد گفت: در همین راستا، جذب حدود ۲ هزار معلم درس تربیت‌بدنی و مراقب سلامت در آزمون استخدامی پیش‌رو در دستور کار قرار

کاهش ۳۰ درصدی حجم سد سیلان

مدیر امور منابع آب شهرستان مشگین شهر گفت: حجم سد سیلان مشگین‌شهر نسبت به سال گذشته ۳۰ درصد کاهش یافته است.

به گزارش خبرنگار مهر، ارسلان فرجی ظهر دوشنبه در نشست بررسی منابع آب شهرستان مشگین شهر اظهار کرد: کاهش ذخیره سد سیلان رنگ خطری برای کشاورزی، منابع طبیعی و توسعه این شهرستان است که باید با اقدامات و تدابیر لازم برای بالا بردن ذخایر منابع آبی در شهرستان اقدام شود.

وی از انسداد ۳۸ حلقه چاه غیرمجاز در محدوده این شهرستان خبر داد و خاطر نشان کرد: این تعداد حلقه چاه غیرمجاز در محدوده رضی، مرادلو و بخش مرکزی از محدوده شهرستان مشگین شهر است.

مدیر امور منابع آب شهرستان مشگین شهر با تأکید بر اینکه این تعداد چاه غیرمجاز با هدف جلوگیری از کاهش و کنترل سفره‌های زیر زمینی مسدود شده است، افزود: با انسداد این تعداد حلقه چاه غیرمجاز یک میلیون مترمکعب در مصرف آب‌های زیرزمینی صرفه‌جویی خواهد شد.

فرجی با قدردانی از تلاش‌های مستمر و شایانه‌روزی نیروهای گشت و بازرسی منابع آب این شهرستان گفت: این تلاش‌ها تا انسداد کامل چاه‌های غیرمجاز تداوم خواهد داشت.

مدیر امور منابع آب شهرستان مشگین‌شهر با بیان اینکه حجم سد سیلان مشگین‌شهر نسبت به سال گذشته ۳۰ درصد کاهش یافته است، افزود: باید به‌نانه ریزی لازم جهت مقابله با کمبود آب در سال زراعی جاری به عمل آید.

فرجی افزود: خشکسالی یک پدیده اقلیمی بوده که علاوه بر تأثیر عوامل طبیعی، عوامل انسانی نیز در آن نقش زیادی دارد و در صورت نبود برنامه ریزی مدون و اساسی احتمال ایجاد خسارات جبران ناپذیری را در پی خواهد داشت.

مدیر امور منابع آب شهرستان مشگین‌شهر با درخواست از زاربعین منطقه برای همکاری با مسئولین بخش آب شهرستان گفت: برداشت اضافی و بی‌رویه آب در سال‌های گذشته موجب تشدید نگرانی‌ها شده است که باید با همکاری مردم و مسئولان این بحث مرتفع شود.

●●●●●●●●

آزادسازی حریم و بستر رودخانه‌ها به تهران رسید



مدیر امور منابع آب تهران، از آزاد سازی ۶ هکتار از حریم و بستر رودخانه فرحزاد به عنوان یکی از ۷ رودخانه اصلی شهر تهران، خبر داد.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از صدا و سیما، وحید مرادی نسب، مدیر امور منابع آب تهران با اشاره به اینکه آزاد سازی حریم و بستر رودخانه‌ها در راستای قانون توزیع عادلانه آب انجام می‌شود افزود: با انسداد به تصرفه ۴ ماده ۲ قانون توزیع عادلانه آب، پرونده‌هایی که تخطفشان محرز است با دریافت دستور قضائی اقدام و آزادسازی رودخانه انجام می‌شود.

وی با اشاره به اینکه امسال از تهران ۷۵ مورد دستور قضائی در خصوص آزاد سازی حریم رودخانه‌های تهران دریافت شده بود گفت: عمده این پرونده‌ها شامل ۳۹ مورد در رودخانه فرحزاد بود که در دو مرحله با همکاری مناسب نیروی انتقشی عملیاتی و ۳۹ مورد از تصرفات غیر مجاز شامل بنت، ستوران، آلاچیق و بناهای کارگری در بستر رودخانه تخریب شده است.

مدیر امور منابع آب تهران با بیان اینکه عبور رودخانه‌های تهران از بفت شهری شرایط بررسی و رسیدگی را با پیچیدگی مواجه کرده است ادامه داد: رسیدگی با این موارد با پیچیدگی‌هایی روبرو و البته مستلزم کار فنی و حقوقی بیشتری است.

مرادی نسب با تأکید بر اقدامات منسجم‌تر برای رفع تصرفات رودخانه‌های تهران در سال جاری گفت: از سال آینده محدوده‌هایی که نیاز به همکاری سایر دستگاه‌ها دارند شناسایی و مشخص خواهد شد البته در این میان به

همکاری شهرداری نیاز بیشتری است.

وی با اشاره به اینکه رودخانه در که هدفگذاری بعدی ما خواهد بود ادامه داد: شناسایی در این منطقه انجام شده است به زودی کارگروه مربوطه تعیین تکلیف و اقدامات انجام می‌شود. مدیر امور منابع آب تهران به بیان اینکه در محدوده دربند بناهایی قدیمی و در برخی موارد همراه با سند وجود دارد گفت: ساخت و سازهای انجام شده در این بخش براساس مجوزهای صادر شده توسط سایر دستگاه‌ها در گذشته انجام شده است که برخورد با آن‌ها مستلزم کار و بررسی بیشتر است.

مرادی نسب درخصوص خرید زمین و با ملک در مجاورت رودخانه‌ها گفت: قبل از هرگونه معامله در این مناطق استعلام حریم و بستر رودخانه‌ها از شرکت آب منطقه‌ای دریافت شود.

■ سه‌شنبه ۳ اسفند ۱۴۰۰ ■ سال چهارم ■ شماره ۱۰۱۳

www.mamlekatonline.ir

انرژی

وزیر نفت در نشست فوق‌العاده وزارتی جی‌ئی‌سی‌اف:

تحریم اعضای جی‌ئی‌سی‌اف از عوامل نااطمینانی در بازار انرژی جهان است



وی گفت: مجمع کشورهای صادرکننده گاز با عنایت به دوران گذار انرژی و توجه به الزام‌های تغییر اقلیم و توسعه پایدار، ارتقای امنیت عرضه گاز طبیعی در بازارهای منطقه‌ای و جهانی و حداکثر تلاش در صنعت گاز با اینکه نسبت به دیگر بخش‌ها کمتر متأثر شده، اما از این قاعده مستثنی نبوده و فراز و فرودهایی را تجربه کرده است.

وزیر نفت ادامه داد: با وجود این، مجمع کشورهای صادرکننده گاز با برخورداری از خودنیمی از صادرات گاز طبیعی و آل‌ان‌جی جهان، توانسته است با وجود شیوع ویروس کووید ۱۹، نقش راهبردی خود در عرضه پایدار گاز طبیعی در جهان را همچنان حفظ کند این موضوع، مروهن تداوم تلاش کشورهای عضو و پیمانگر راهبرد موفق مجمع است.

ضرورت بهره‌برداری از ظرفیت‌ها و توانمندی‌های مشترک

وزیر نفت با بیان اینکه با توجه به اهمیت روزافزون فناوری‌هایی همچون فناوری‌های جذب، بهره‌برداری و ذخیره‌سازی کربن، هیدروژن آبی و کاهش نشت گاز متان لازم به نظر می‌رسد فرآیند توسعه و انتقال فناوری به‌عنوان یکی از راهکارهای اصلی ارتقای توان تولیدی و صادراتی اعضا و در نتیجه، تقویت سبب صادراتی گاز جی‌ئی‌سی‌اف تسهیل و تقویت شود، بیان کرد: افزون بر این، انتقال دانش و تجارب موفق در زمینه‌های مورد علاقه همچون تولید آل‌ان‌جی، توسعه پایانه‌های صادراتی، روش‌های نوین مدیریت قراردادهای گاز،

مدیرعامل شرکت مهندسی و توسعه نفت خبر داد:

Tuesday 22 February 2022

تهدید امنیت انرژی جهان با تحریم

دبیرکل پیشین مجمع کشورهای صادرکننده گاز با بیان اینکه تحریم، اروپا را از گاز ایران محروم کرد و امنیت انرژی آن را به شدت تحت تأثیر قرار داد، تأکید کرد: جی‌ئی‌سی‌اف مجمعی حرفه‌ای برای تولیدکنندگان و صادر کنندگان گاز است و یک اتحادیه سیاسی نیست.

سیدمحمدحسین عادلی در آستانه برگزاری ششمین نشست سران مجمع کشورهای صادرکننده گاز در گفت‌وگو با خبرنگار شانا با اشاره به اینکه این نشست هر دو سال یکبار برگزار می‌شود و این بار نیز بر اساس همان سنت و ترتیب برگزاری نشست‌ها در دوحه قطر تشکیل می‌شود اظهار کرد: اهمیت نشست سران را می‌توان از دو منظر مورد توجه قرار داد؛ نخست تعداد شرکت‌کنندگان در سطح رؤسای کشورها و دوم موضوع‌های دستور جلسه. باید دید در این نشست چه تعدادی از سران کشورها شرکت می‌کنند و کدامیک از موضوع‌های مهم بازار گاز مطرح و چه تصمیم‌های اتخاذ می‌شود.

وی با یادآوری اینکه مسابقات جام جهانی فوتبال ۲۰۲۲ قرار است در قطر برگزار شود و این کشور سعی دارد رویدادهای مختلف در این کشور برای جلب توجه جهانیان پشت سر هم بپنخته، تأکید کرد: اما در مورد دستور نشست باید دید که بنیانه اجلاس وزیران که پیش از نشست سران نهایی می‌شود چه مواردی را در بر می‌گیرد و سران کشورها در خلال این نشست آیا به بحران اوکراین و افزایش قیمت‌های ناشی از آن اشاره می‌کنند یا خیر؟ قطر پیش‌تر اعلام کرده که افزایش قیمت‌های گاز به نفع تولیدکننده و مصرف‌کنندگان نیست.

دبیرکل پیشین مجمع کشورهای صادرکننده گاز درباره چرایی افزایش قیمت گاز در بازارهای مختلف منطقه‌ای توضیح داد: قیمت‌های گاز به دلایل پرمشار افزایش خیره‌کننده پیدا کرده است، نخست آنکه پیش‌بینی‌ها برای افزایش تولید و مصرف انرژی‌های تجدیدپذیر به میزانی که دلخواه مصرف‌کنندگان اروپایی بود تحقق نیافت و بنابراین تقاضا برای انرژی فسیلی و در رأس آن گاز افزایش یافت. از طرفی کاهش سرمایه‌گذاری و عدم وجود ظرفیت‌های اضافی هم قیمت‌ها را بالا برد، افزایش تقاضای فصلی به علت سرما هم مزید بر علت شد. عادللی ادامه داد: از ابتدای بحران اوکراین و

روپارویی اروپا و آمریکا با روسیه درباره این کشور و لشکرکشی روسیه به مرزهای اوکراین قیمت‌ها افزایش یافت، آمارها نشان می‌دهد که هم‌زمان با اوج‌گیری بحران به هر دلیلی مقدار صادرات روسیه به اروپا اندکی کاهش یافت و همین عامل رشد قیمت‌هاشد.

وی تصریح کرد: نکته‌ای که به‌صورت جالبی در قیمت‌های گاز اتفاق افتاده این است که همواره قیمت گاز اروپا نسبت به قیمت گاز در منطقه آسیای شرق دور بسیار کمتر بوده است، در واقع ژاپن بالاترین قیمت‌ها را برای گاز پرداخت می‌کرده است. در حالی که اکنون قیمت‌های اروپا به آسیای شرق دور رسیده و در مواردی از آن بالاتر رفته است. در واقع با بالا گرفتن بحران اوکراین و افزایش تقاضا در اروپا و ذخیره‌سازی آنها و احتمالات تنش و جنگ همه خبر بالا رفتن قیمت‌ها شده است.

کارشناس ارشد اقتصاد انرژی به این پرسش که سران مجمع کشورهای صادرکننده گاز در دو نشست اخیر خود در سانتاکروز و مالابو تحریم علیه برخی اعضای این مجمع را محکوم کرده و تأکید کردند این مهم ممکن است امنیت انرژی جهان را به خطر اندازد، چقدر ناامنی کنونی در بازار گاز را ناشی از این موضوع می‌داند؟ پاسخ داد: موضوع امنیت انرژی با تحریم ارتباط غیرقابل انکاری دارد. البته ایران مورد تحریم بزرگ و شدید قرار گرفته است و هیچ کشوری با تحریمی مثل ما و در حد ما قرار نگرفته است.

عادللی اظهار کرد: تحریم اروپا را از گاز ایران محروم کرد و امنیت انرژی اروپا را به شدت تحت تأثیر قرار داد، اگر ایران به اروپا گاز صادر می‌کرد و ایران اجازه داشت که میدان‌های گاز خود را توسعه دهد و نیز با سرمایه‌گذاری خارجی آل‌ان‌جی خود را گسترش می‌داد امروز می‌توانست حد اقل ۴۰ تا ۵۰ میلیارد مترمکعب گاز به اروپا صادر کند و این یعنی امنیت انرژی بهتر برای اروپا بنابراین بهترین گزینه مجموعه‌ای که از تحریم بخش انرژی ایران ضربه خورد نختست خود ایران بود و بعد اتحادیه اروپا.

وی با بیان اینکه در شرایط کنونی افزون بر ایران روسیه در آستانه تحریم قرارداد، اظهار کرد: آمریکا خط تولید ۲۰ روزه را تحریم کرده است، اما آلمان و اروپا بر خلاف نظر آمریکا به ساخت آن کمک کردند و اکنون این خط به اتمام رسیده و فقط منتظر مجوز آغاز صادرات است. بنابراین در نشست سران کنونی احتمالاً کشورهای روسیه، ایران، ونزوئلا و بولیوی برای موضع‌گیری ضد تحریم در بنیانه فشار می‌آورند و بندی درباره تحریم خواهد بود.

دبیرکل پیشین مجمع کشورهای صادرکنندگان گاز با تأکید بر اینکه جی‌ئی‌سی‌اف یک مجمع حرفه‌ای برای تولید و صادرکنندگان گاز است و یک اتحادیه سیاسی نیست، تصریح کرد: مجمع از کشورهای مختلفی تشکیل شده که از یک طرف رقیب هم هستند و در بازارهای گاز با هم رقابت می‌کنند و از طرف دیگر دارای گرایش‌های سیاسی متفاوتی هستند، برای نمونه در حالی که روسیه، ایران و ونزوئلا و تا حدودی بولیوی کنونی با هم گرایش‌های مشابهی دارند کشورهای قطر، مصر، لیبی، ونیزباد و توپاگو، نیجریه و حتی الجزایر خود را در آن جناح بینند. بنابراین اتحاد سیاسی آل آن کشورها بواسطه گردهم آمدن در جی‌ئی‌سی‌اف متصور نیست اما از طرف دیگر زیر منافع مشترکی دربراره آینده گاز دارند می‌توانند با هم در این مورد مانند یک اتحادیه صنفی کار کنند.

روبهره کند و امنیت عرضه گاز طبیعی را به مخاطره بینازد.

وزیر نفت ادامه داد: در این باره، حمایت کشورهای عضو و ناظر مجمع از ایده «سیاست‌زدایی از همکاری‌های بین‌المللی و جهانی گاز» و «بازگشت به منطق اقتصادی و چندجانبه‌گرایی» که در بنیانه نشست سران نیز به آن تأکید شده است، می‌تواند نقش مهمی در پایداری امنیت عرضه و تقاضای گاز در جهان و تحقق قیمت‌های عادلانه برای همه ذی‌نفعان صنعت جهانی گاز ایفا کند.

تعادل بازار انرژی به نفع تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان انرژی است

اوجی با تأکید بر اینکه اعمال تحریم‌های یکجانبه و فراقانونی علیه اعضای مجمع نه تنها ناقض قوانین بین‌المللی، بلکه از عوامل عمده نااطمینانی‌های موجود در بازار انرژی جهانی است، تصریح کرد: بی‌ثباتی‌های راهبردی از عوامل اصلی وقایع اخیر در ارتباط با قیمت‌های بالای گاز طبیعی در اروپا است. تعادل بازار انرژی به نفع تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان انرژی است.

وی با بیان اینکه از راهبرد اساسی مجمع برای گذار به شیوه اقتصادی امن‌تر و باثبات‌تر در زمینه انرژی از طریق ارتقای همفکری و همکاری‌های راهبردی میان خود و دیگر ذی‌نفعان صنعت جهانی گاز حمایت می‌کنیم، گفت: وزارت نفت جمهوری اسلامی ایران در دولت سیزدهم آمادگی کامل دارد که با حسن نیت و رویکردی راهبردی، دست‌دردست همه ششما همه ظرفیت‌های خود را در تحقق هر چه بهتر این راهبرد سازماندهی کند.

وزیر نفت در پایان از میزبانی شایسته و صمیمانه سعد الکعبی، وزیر انرژی قطر، طارق آل‌مولا، رئیس نشن فوق‌العاده وزارتی مصر، یوری سنتورین، دبیرکل پیشین و محمد حامل، دبیرکل کنونی مجمع و تلاش‌های کارکنان توانمند دبیرخانه و سایر دست‌اندرکاران برای برگزاری هر چه بهتر این نشست قدرانی کرد.



برداشته است. از جمله در پروژه احداث خط لوله انتقال نفت خام گوره-جاسک، مجموعه‌ای شرکت‌های سازنده ورق فولادی، اسلب، لوله سازی و…، فغال و تأمین این لوله‌های ۴۲ اینچی به‌طول حدود ۱۰۰۰ کیلومتر از سازندگان داخلی تأمین شده است که علاوه بر اشتغال‌زایی موجب افزایش خودیابوری شرکت‌های ایرانی و تسریع در اجرای پروژه نیز گردیده است. با توجه به رویکرد شرکت ملی نفت ایران در حمایت واقعی از سازندگان داخلی تجهیزات صنعت نفت، این روند در شرکت متن بیشتر از گذشته پیگیری خواهد کردید.

شریفی در پاسخ به سوالی مبنی بر چگونگی توسعه میدان نفتی غرب کارون گفت: در توسعه میدان نفتی حوزه مسئولیت شرکت متن در منطقه غرب

مدیرعامل شرکت نفت مناطق مر کزی ایران خبر داد:

برنامه‌ریزی برای افزایش تولید شرکت نفت و گاز غرب در ۱۴۰۱

سرمایه‌گذاری ۱۲۵ میلیون یورو، احداث خطوط لوله خوراک NGL۳۱۰۰ و بست و خط انتقال برق با حجم سرمایه‌گذاری ۸۵ میلیون یورو، توسعه فاز دوم میدان تنگ بیجار و ساخت ایستگاه تقویت فشار افزایش تولید تا سقف ۱۱ میلیون متر مکعب در روز، توسعه فاز دوم میدان دهلران و احداث ایستگاه تقویت فشار با افزایش تولید تا سقف ۴۰ هزار بشکه در روز و توسعه میدان نفتی سومار، سامان و دلاوران تا ظرفیت ۱۰ هزار بشکه نفت در روز است.

مدیرعامل شرکت نفت مناطق مرکزی ایران با اشاره به طرح توسعه میدان‌های نفتی دانان و نفت شهر تصریح کرد: در طرح دانان حفاری ۱۱ حلقه چاه، انجام عملیات لرزه‌نگاری، احداث خطوطلوله جریان، احداث یک واحد نمک‌زدایی با ظرفیت ۱۰ هزار بشکه و افزایش نه هزار و ۳۰۰ بشکه‌ای تولید هدف‌گذاری شده که اکنون ایستگاه جمع‌آوری گازهای همراه و تقویت فشار دهلران با مدت زمان اجرایی قرارداد ۲۳ ماه و حجم فیزیکی این طرح تا دی ماه ۱۴۰۰ در حدود ۷۲ درصد

مدیرعامل شرکت نفت مناطق مرکزی ایران مهمترین

آینده بورس در گرو یک ابهام بزرگ

یک تحلیلگر بازار سرمایه بر این باور است که نتیجه مذاکرات سیاسی روی آینده این بازار تاثیرگذار است و درحال حاضر خریداران منتظرند تا نتیجه مشخص شود. چراکه تعیین تکلیف متغیرها و به نتیجه رسیدن یا نرسیدن توافق سیاسی هم در کوتاه مدت و هم در بلندمدت تاثیر زیادی روی اقتصاد و شرکت‌ها می‌گذارد.

ولید هلال‌ات در گفت و گو با ایسنا، با تاکید بر اینکه درحال حاضر متغیرهای اصلی مانند نرخ ارز، نرخ بهره و… در انتظار نتیجه فضای سیاسی مذاکرات هستند، اظهار کرد: زیرا یک توافق این انتظار را ایجاد می‌کند که نرخ بهره زیر ۲۰ درصد باقی بماند و نرخ ارز احتمالا بعد از افت، به ثبات برسد. همچنین به نتیجه رسیدن مذاکرات میتواند فرصت‌های برای صنایع در کوتاه مدت و بلندمدت ایجاد کند.

وی ادامه داد: زمانی که همه این اتفاقات دچار ابهام باشند، سرمایه‌گذاران از تصمیم‌گیری عقب‌نشینی می‌کنند، چه در خرید و چه در فروش. این موضوع ارزش معاملات را به شدت پایین می‌آورد و زمانی که ارزش معاملات پایین باشد، وقتی اندک فروشنده‌هایی که به هر دلیلی پول لازم دارند وارد معامله می‌شوند، حاضر هستند سهم خود را به قیمت پایین بفروشند و خریدارانی که قصد خرید نداشته‌اند، چون قیمت پایین آمده حاضر به خرید می‌شوند. درحالی که در قیمت‌های مثبت حاضر به خرید نیستند.

این کارشناس بازار سرمایه با روی اینکه معمولا روندهای صعودی در چنین بازاری عمر کوتاهی دارند، گفت: در چنین بازاری، روندهای نزولی یا فرسایشی عمر بلندتری دارند. اتفاقی که در این روزها با بازار رخ داده است. افرادی که اهل خرید سهام شرکت‌های پتروشیمی و فلزی هستند، منتظرند تا مشخص شود توافق سیاسی رخ می‌دهد یا خیر، نرخ ارز به چه سمتی حرکت می‌کند و بعد از آن تصمیم بگیرند.

هلال‌ات ادامه داد: افرادی هم که مدل خریدشان شرکت‌هایی است که لزوما سودمحور نیست و می‌خواهند با باروند بازار همراه شوند، منتظرند ببینند اگر توافق می‌شود، سهام برجامی بخزند و اگر توافق به نتیجه نمی‌رسد، سهام صنایع دیگر را بخزند.

وی با بیان اینکه دو وجهه اصلی خریداران معطل شفاف شدن اوضاع هستند، اظهار کرد: به نظر من رفتارشان خیلی غیرمنطقی نیست زیرا تعیین تکلیف متغیرها و به نتیجه رسیدن یا نرسیدن توافق سیاسی هم در کوتاه مدت و هم در بلندمدت تاثیر زیادی روی اقتصاد و شرکت‌ها می‌گذارد. اینکه توافق رخ دهد یا خیر، مثل سرمایه‌گذاری و صنایعی که برای سرمایه‌گذاری انتخاب می‌شوند را تحت الشعاع قرار می‌دهد.این کارشناس بازار سرمایه ادامه داد: بنابراین سیاست صبر سهاگذاران، ارزش معاملات را کاهش داده است و زمانی که ارزش معاملات پایین باشد، صنایعی که محرک خاصی ندارند، منفی می‌خورند و عمر روند مثبت صنایع دیگر کوتاه مدت است. برای مثال تا خریدی درمورد احتمال توافق سیاسی به گوش می‌رسد، سهام بانکی و خودرویی برای کوتاه مدت مثبت می‌شوند و به‌دافت می‌کنند.هلال‌ات با تاکید بر اینکه تعیین تکلیف برجام و سیاست‌های دولت روی نرخ بهره و ارز تاثیرگذار است، گفت: درحال حاضر ارزش معاملات به طور متوسط کمتر از سه هزار میلیارد تومان است که اگر به بالای پنج هزار میلیارد تومان برسد و ثابت شود، می‌توان گفت که بازار مازاد روال به مثبت در حرکت است. سابقه چند توافق‌نامه نشان داد که تا زمان امضا شدن برجام و چند هفته بعد از آن روند بازار منفی بود اما ۶ ماه تا یک سال بعد، بازار خوبی در نمادهای پی به ای محور خلق شد.

به گفته وی توافق برای بازار خوب است و باعث بازدهی آن در بلند مدت می‌شود.



۳ میلیون کار تخوان قطع می‌شود

بررسی‌ها پس از پایان مهلت تعیین شده برای سامانه‌ی کارتخوان‌ها در سازمان امور مالیاتی حاکی از آن است که بیش از ۴ میلیون و ۷۰۰ هزار دستگاه کارتخوان به پرونده مالیاتی متصل و بیش از ۳ میلیون دستگاه کارتخوان غیرفعال شده‌اند.

به گزارش ایسنا، با اتمام ماه بهمن عملا فرصت دارندگان کارتخوان و ی‌ا درگاه پرداخت الکترونیک برای ثبت در سازمان امور مالیاتی نیز به پایان رسید. پس از پایان این مهلت، سازمان امور مالیاتی فهرست کارتخوان‌هایی که صاحبان آن‌ها نسبت به الصاق به پرونده مالیاتی یا غیرفعال کردن آن‌ها اقدام نکردند را برای قطع کردن به بانک مرکزی اعلام خواهد کرد. این اقدام در راستای اجرای بخشی از قانون پایه‌های فروشگاه‌ی و سامانه موبایل که در سال ۱۳۹۸ به تصویب رسیده و تاکنون به مرحله اجرای کامل نرسیده است که در این زمینه، بانک مرکزی باید با همکاری سازمان مالیاتی نسبت به سامانه‌ی دستگاه‌های کارتخوان بانکی یا درگاه‌های پرداخت الکترونیک اقدام می‌کند. در این بین، با اقدامات صورت گرفته از سوی سازمان امور مالیاتی و بانک مرکزی کلیه اشخاص دارای ابزار پرداخت‌های بانکی می‌توانند با ورود به درگاه ملی خدمات الکترونیک مالیاتی به نشانی **my.tax.gov.ir** فهرست تمامی دستگاه‌های کارتخوان بانکی یا درگاه‌های پرداخت الکترونیک خود را مشاهده و نسبت به الصاق آنها به پرونده‌های مالیاتی قبلی و یا تشکیل پرونده مالیاتی جدید اقدام کنند که فرصت این اقدام در ۳۰ بهمن ماه به پایان رسید. آخرین پیگیری‌ها از سازمان امور مالیاتی در این راستا حاکی از آن است که بیش از ۴ میلیون و ۷۰۰ هزار دستگاه کارتخوان به پرونده مالیاتی متصل و بیش از ۳ میلیون دستگاه کارتخوان غیرفعال شده‌اند.

بنابراین، با تعیین تکلیف بیش از ۷ میلیون و ۷۰۰ هزار دستگاه کارتخوان از ۱۰ میلیون و ۶۸۰ هزار کارتخوان فعال در کشور، بیش از ۲ میلیون و ۸۰۰ هزار کارتخوان صاحبان آن‌ها نسبت به تعیین تکلیف در سازمان مالیاتی اقدام نکرده‌اند و بلا تکلیف مانده‌اند که بانک مرکزی به زودی نسبت به غیرفعال و قطع کردن آن‌ها اقدام خواهد کرد.

بانک – بیمه – بورس

رئیس کل بانک مرکزی:

روند رشد نقدینگی رو به کاهش است

رئیس کل بانک مرکزی با اشاره به روند کاهش نقدینگی در کشور گفت: رشد نقدینگی در مهرماه ۴۲٫۸ درصد، در آبان ماه ۴۲ درصد، در آذرماه ۴۱٫۴ درصد و در دی ماه ۳۹٫۸ درصد بوده است.

به گزارش مهر، علی صالح آبادی با حضور در برنامه تلویزیونی ثریا با بیان اینکه یکی از محورهای بسیار مهم در اصلاح نظام اقتصادی، اصلاح نظام بانکی است، گفت: برای اصلاح نظام بانکی باید ۴ رابطه را اصلاح کنیم که عبارت از رابطه دولت با بانک مرکزی، رابطه دولت با بانک‌ها، رابطه بانک مرکزی با بانک‌ها و رابطه بانک‌ها با مشتریان است.

صالح آبادی با تاکید بر اهمیت اصلاح رابطه دولت و بانک مرکزی تصریح کرد: از آنجا که بانک مرکزی بانکدار دولت محسوب می‌شود و ارزشهای نفتی را خریداری کرده و معادل آن ریال چاپ می‌کند و در اختیار دولت قرار می‌دهد؛ یکی از ریشه‌های رشد پایه پولی و خلق نقدینگی افزایش خالص درآی‌های خارجی بانک مرکزی است.

وی ادامه داد: این اقدام باعث رشد پایه پولی و خلق نقدینگی می‌شود که از ۵۶۰ هزار میلیارد تومان پایه پولی کشور، ۵۰۲ هزار میلیارد تومان به این موضوع برمی‌گردد. رئیس شورای پول و اعتبار با بیان اینکه دولت و بانک مرکزی روابط دیگری نیز دارند، گفت: در ابتدای سال، بانک مرکزی بر اساس قانون بودجه نتخواه در اختیار دولت قرار می‌دهد که از همین محل دولت امسال ۵۵ هزار میلیارد تومان از بانک مرکزی استقراض کرده است که این منشا افزایش پایه پولی و خلق نقدینگی به شمار می‌رود.

صالح‌آبادی یادآور شد: از طرف دیگر حساب‌های دولت و شرکت‌های دولتی نزد بانک مرکزی است که نحوه ورود و خروج پول به حساب‌ها رابطه دولت و بانک مرکزی را متأثر می‌کند و بنابراین ما به مطالب گفته شده اصلاح رابطه دولت با بانک مرکزی یکی از موارد مهم می‌توجه به مطالب گفته شده اصلاح رابطه

رئیس شورای پول و اعتبار اصلاح رابطه دولت با بانک مرکزی را از دیگر محورهای اصلاح نظام بانکی عنوان کرد و افزود: تکالیفی مانند پرداخت تسهیلات برای خرید تضمینی کتندم در قالب قانون بودجه بر دوش نظام بانکی قرار می‌گیرد که این تکالیف بعضاً می‌تواند به ناترازی بانک‌ها انجامد و منجر به استقراض بانک‌ها از بانک مرکزی شود.

وی با اشاره به محور سوم یعنی رابطه بانک مرکزی با بانک‌ها گفت: مباحث همچون عدم رعایت کفایت سرمایه، عدم تعادل در درآی‌ها و بدهی‌ها، انجماد درآی‌های بانکی در بخش‌های غیرنقدشونده و افزایش معوقات بانکی نیز باعث ناترازی بانک‌ها می‌شود که در این زمینه اضافه برداشت بانک‌ها باید کاهش پیدا کند و عملکرد نظام بانکی باید شفاف شود. صالح‌آبادی با بیان اینکه ۱۷۰ هزار میلیارد تومان از اقالم پایه پولی از بدهی بانک‌ها به بانک مرکزی ناشی می‌شود، گفت: از ۴،۵۰۰ هزار میلیارد تومان حجم نقدینگی تقریباً حدود ۱،۵۰۰ هزار میلیارد تومان سهم بانک‌ها است.

وی با اشاره به لزوم اصلاح رابطه بانک‌ها و مشتریان نیز گفت: مشتریان حقوقی و بنگاه‌های تولیدی هم قشری از مشتریان نظام بانکی هستند که در بحث‌هایی مانند انتظار تعیین تکلیف برجام هستند و تا زمانی که نتیجه توافق در وین روشن نشود، نمی‌توان انتظار بهبود وضعیت اقتصادی و عملکرد بازارها را داشت. استاد دانشگاه تربیت مدرس و عضو هیات علمی دانشگاه خوارزمی در گفتگو با خبرگزاری خیرانلین با تاکید بر اینکه یکی از دلایل رشد عجیب قیمت اوراق مصرفی و خوراکی‌ها در بازار، همین مکث بازارهای سرمایه‌گذاری و نبود شرایط دلالی در آنهاست، گفت: تورم تاثیر خود را بر سفره خانوار نشان داده است و برآورده‌ها نشان می‌دهد این وضعیت خانوارها را بیش از پیش تحت فشار قرار می‌دهد.

وی با اشاره به اینکه دهه نود دهه سختی برای اقتصاد ایران بود، گفت: در حقیقت این دهه، دهه فرصت سوزی در اقتصاد ایران بوده است . بررسی‌ها نشان می‌دهد که از دهه پنجاه سا کنون، یعنی در طول نیم قرن بیش از دو تریلیون دلار نفت فروختیم اما درآمد هفتگفت نتوانست اقتصاد را در مسیر رشد و پیشرفت قرار دهد.

وچید ششاقفی شهری در توضیح مطلب فوق افزود: از دهه چهل تا کنون اقتصاد ایران وابسته به دو مساله



هستند نیز باید تغییر کند.

وی افزود: نظام مالیاتی در دنیا دارای دو نقش است، یکی اینکه تأمین منابع درآمدی دولت‌ها به حساب می‌آید و دیگری تخصیص بدهی بزرگ در اقتصاد است. بنابراین زمانی که فعالیت‌های غیرمولد معاف از مالیات باشد، طبیعی است که منابع مالی به سمت منابع غیر مولد می‌رود، بنابراین قانون مالیات بر عایدی سرمایه که در مجلس مطرح شده است، هوشمند مالیاتی است که در کنار نظام مدیریت ریسک در شبکه بانکی نیز بسیار مهم است؛ اینکه یک بانک نقدینگی خود را در یک یا چند پروژه خاص حبس کند و آن پروژه از نقدینگی لازم برخوردار نباشد با بانک با مشکل مواجه می‌شود و نهایتاً از بانک مرکزی استقراض می‌کند.

رئیس کل بانک مرکزی گفت: بنابراین بانک‌ها باید بخشی از درآی‌های خود را به شکل نقد یا شبه نقد نگهداری کنند که در این خصوص طی یک سال اخیر اوراق دولتی مطرح شده است، وی افزود: این مقام مسئول ادامه داد: بانک نباید از ریل بانکداری خارج شود. اما در بعضی موارد باید به جای اینکه بانکدار و واسطه مالی باشد به بنگاهدار، پیمانکار یا مال‌دار تبدیل شده است. یکی دیگر از محورهای اصلاحی در نظام بانکی این است که نرخ نیامی می‌خرد و به نرخ نیامی می‌فروشد. اما جایی که کسری می‌آوریم آن بخشی است که ارز را به نرخ نیامی می‌خریم و به نرخ ۲۲۰۰ تومانی به فروش می‌سانیم، تفاوت این مبلغ در سال ۱۳۹۹ حدود ۱۰ همت بوده است.

وی با تاکید بر اینکه حدوداً ۵۰۲ هزار میلیارد تومان از مجموع ۵۶۰ هزار میلیارد تومان پایه پولی ناشی از افزایش خالص درآی‌های خارجی بانک مرکزی است گفت: بنابراین حدود ۶۰۰ میلیارد دلار از خالص درآی‌های خارجی بانک مرکزی به عنوان طلب بانک مرکزی از دولت به شکل ارزی ثبت شده است.

رئیس کل بانک مرکزی در ادامه بیان کرد: اینکه در واقع بانک مرکزی هم سهم ۴۷ درصدی حجم پایه پولی دارد باز به شکل غیر مستقیم مرتبط به دولت می‌شود، زیرا بانکدار دولت است. زمانی که بانک مرکزی ارز دولت را خریداری می‌کند و به جای آن ریال می‌دهد، به صورت غیر مستقیم به دولت وصل است، یعنی به ظاهر این است که بانک مرکزی در حال تقویت ذخایر ارزی است ولی در عمل با خرید ارز، ریال میباز می‌کند.

ضرورت ایجاد نظام هوشمند مالیاتی
رئیس کل بانک مرکزی در ادامه با اشاره به اهمیت اصلاح نظام مالیاتی در کشور افزود: در کنار لزوم تغییر نظام رفتاری بانک‌ها، رفتار افرادی که دارند منابع مالی

بازارها در فاز بلا تکلیفی

بانک – بیمه – بورس

رئیس کل بانک مرکزی:

روند رشد نقدینگی رو به کاهش است

نظارت هوشمند بانک مرکزی بر روند خلق و توزیع نقدینگی توسط بانک‌ها

صالح‌آبادی گفت: ما هم اکنون روند رشد ترازنامه بانک‌ها را هم رصد می‌کنیم تا یک بانک نتواند به مشتری خاص ارقام سنگینی را بدون توجه به ذینفع واحد و سرمایه پایه‌ای که دارد پرداخت کند که همه این موارد کنترل خواهد شد.

وی یادآور شد: از گذشته سامانه سمات در بانک مرکزی وجود داشته است که به خوبی از آن استفاده نمی‌شده ولی هم اکنون از آن به نحو مناسب استفاده می‌کنیم. بر این اساس اگر قرار باشد تسهیلاتی پرداخت شود باید یک کد از این سامانه دریافت شود، بنابراین کنترل ما روی تسهیلات‌دهی نظام بانکی نیز بیشتر شده است. همچنین در این زمینه موضوع هدایت اعتبارات به پول کند و پذیرفته شده نیست. لذا یکی از محورهای اصلاحی در نظام بانکی مرتبط با افزایش سرمایه با کیفیت در بانک‌هاست نه لزوماً با تجدید ارزیابی‌ها که کامل نیست.

وی تاکید کرد: بانک واسطه‌گر حوزه

است و حق بنگاهداری ندارد. ضمن اینکه مدیریت ریسک در شبکه بانکی نیز بسیار مهم است؛ اینکه یک بانک نقدینگی خود را در یک یا چند پروژه خاص حبس کند و آن پروژه از نقدینگی لازم برخوردار نباشد با بانک با مشکل مواجه می‌شود و نهایتاً از بانک مرکزی استقراض می‌کند.

رئیس کل بانک مرکزی گفت: بنابراین بانک‌ها باید بخشی از درآی‌های خود را به شکل نقد یا شبه نقد نگهداری کنند که در این خصوص طی یک سال اخیر اوراق دولتی مطرح شده است، وی افزود: این مقام مسئول ادامه داد: بانک نباید از ریل بانکداری خارج شود. اما در بعضی موارد باید به جای اینکه بانکدار و واسطه مالی باشد به بنگاهدار، پیمانکار یا مال‌دار تبدیل شده است. یکی دیگر از محورهای اصلاحی در نظام بانکی این است که نرخ نیامی می‌خرد و به نرخ نیامی می‌فروشد. اما جایی که کسری می‌آوریم آن بخشی است که ارز را به نرخ نیامی می‌خریم و به نرخ ۲۲۰۰ تومانی به فروش می‌سانیم، تفاوت این مبلغ در سال ۱۳۹۹ حدود ۱۰ همت بوده است.

وی اظهار کرد: در این اساس فروش بانکی اموال مازاد خود را واکذار کنند و اظهار بانک‌ها باید بخشی از درآی‌های خود را به شکل نقد یا شبه نقد نگهداری کنند که در این خصوص طی یک سال اخیر اوراق دولتی مطرح شده است، وی افزود: این مقام مسئول ادامه داد: بانک نباید از ریل بانکداری خارج شود. اما در بعضی موارد باید به جای اینکه بانکدار و واسطه مالی باشد به بنگاهدار، پیمانکار یا مال‌دار تبدیل شده است. یکی دیگر از محورهای اصلاحی در نظام بانکی این است که نرخ نیامی می‌خرد و به نرخ نیامی می‌فروشد. اما جایی که کسری می‌آوریم آن بخشی است که ارز را به نرخ نیامی می‌خریم و به نرخ ۲۲۰۰ تومانی به فروش می‌سانیم، تفاوت این مبلغ در سال ۱۳۹۹ حدود ۱۰ همت بوده است.

رئیس کل بانک مرکزی با اشاره به اینکه تمل در روابط بین المللی و منطقه‌ای فرصت را از ما خواهد گرفت، گفت: تا همین جا نیز گذشت زمان به زیان ما بوده است. اگر برجام زودتر به نتیجه می‌رسید، امروز ما می‌توانستیم از قیمت نفت بالای ۹۰ دلار استفاده کنیم. این قیمت نفت برای ما قیمتی بسیار بااهمیت است اما متأسفانه تحریم‌های نفتی اجازه نمی‌دهند که ما از این فرصت استثنائی استفاده کنیم. البته این تنها بحران نیست، غیر از عدم‌التفعی که از تحریم نفتی و عدم فروش نفت می‌بریم، مشخص نیست با چه قیمتی نفت خردمان را می‌فروشیم و پول آن چگونه به کشور برمی‌گردد.

وی گذشت زمان را به زیان ایران دانست و گفت: آبان سال آتی انتخابات کنگره و سنای آمریکااست و احتمال پیروزی جمهوری‌خواهان و شروع سیظنتها علیه ایران دوباره وجود دارد.

وی پیش بینی کرد: برجام به زودی به نتیجه برسد و در این خصوص گفت: البته ما هنوز از مفاد این توافق اطلاع دقیقی نداریم اما امیدمان این است که حداقل این‌توافق در حد و اندازه و ابعاد توافق قبلی یا حتی جلوتر از آن باشد .

اقتصادی و اجتماعی مواجه خواهیم شد . او با تاکید بر اینکه اقتصاد ایران از پس یک دهه بحران شدید ، وارد فاز فرسودگی شده است، توضیح داد: خروج از فاز فرسودگی اقتصاد بی‌تردید به بیش از چهارصد میلیارد دلار سرمایه‌گذاری نیاز داریم و تااین این نیاز در گرو حل مشکلات ایران با جامعه جهانی است. به این ترتیب ما نیاز داریم هر چه سریع‌تر به توافقی دست یابیم و در نتیجه توافق امروز بیش از توافق فردا به نفع ماست.

مملکت

پیامدهای کنترل تورم با افزایش ندادن حقوق و دستمزد

یک کارشناس حوزه کار می‌گوید: کنترل تورم بر اساس کنترل حقوق و دستمزد، نگاه درستی نیست و خروجی آن اثرات و پیامدهای تلخی همچون افزایش ناهنجاری‌های اجتماعی، بزهکاری، آمار بالای سرقت و طلاق است.

حمید نجف در گفت‌وگو با ایسنا، در ارزیابی روند تعیین حقوق و دستمزد سال آینده کارگران اظهار کرد: متقدم حقوق و دستمزد کارگران، برآیندی از همان چیزی است که دولت در کمیسیون تلفیق دنبال می‌کند و روندی که در شورای عالی کار جریان پیدا می‌کند، بیشتر حالت فرمایشی دارد تا بگوییم که در بحث حقوق و دستمزد سال‌های سال است که تشکل‌های کارگری و کارفرمایی و دولت با همکاری کار را جلو می‌برند ولی در واقع دولت به عنوان بزرگترین کارفرما در این خصوص تصمیم می‌گیرد که عمدتاً به نفع کارفرما است و تشکل‌های کارگری قدرت چندانی ندارند.

وی افزود: در سنوات گذشته حتی اگر نمایندگان کارگری صورتجلسه را امضا نمی‌کردند باز هم مصوبه دستمزد به دلیل توافق دولت و کارفرمایان به اجرا درمی‌آمد.

این کارشناس حوزه کار ادامه داد: متقدم اگر خروجی جلسات ۱۰ سال گذشته شورای عالی کار را در نظر بگیریم و آن را در کنار افزایش تورم و هزینه‌هایی که کارگران در جامعه با آن روبرو هستند، بنگاریم با یک بررسی کلی متوجه می‌شویم که خروجی این جلسات مناسب نبوده و هر سال بخشی از سفره کارگران کوچک شده است.

به گفته نجف، در بحث حقوق و دستمزد باید به دنبال حفظ قدرت خرید و حفظ سفره کارگران باشیم که طی سال‌های گذشته کوچک شده است.

این کارشناس حوزه کار اشاره‌ای هم به رقم هزینه خوراک‌های سبد معیشت کارگران کرد و گفت: با رقم سه میلیون و ۲۸۰ هزار تومانی که تعیین شده موقوف نیستیم، چون وقتی قیمت یک کیسه برنج معمولی به مرز یک میلیون تومان می‌رسد طبعاً این رقم، نمی‌تواند همه هزینه‌های مصرفی و خوراکی خانوار را پوشش دهد.

وی تصریح کرد: متأسفانه وقتی می‌خواهیم هزینه سبد معیشت خانوار را محاسبه کنیم برخی کالاهایی که تورم کمتری شامل حلالشان شده در آن قرار می‌دهیم و کالاهای پر تورم را خارج می‌کنیم. در واقع با تغییر کارگران، پیامدهای تلخی همچون رواج بزهکاری و گس‌گشش این حساب و کتابها در طول سنوات گذشته درست و علمی بود، وضعیت حقوق و دستمزد جامعه کارگری به شکلی نبود که امروز می‌بینم.

نجف با بیان اینکه کنترل تورم بر اساس کنترل دستمزد نگاه نادرستی است، اظهار کرد: در سال‌های گذشته برخی دولت‌ها از این ابزار برای کنترل تورم استفاده کردند تا با افزایش ندانن حقوق و دستمزد، تورم را کنترل کنند ولی خروجی و تجربه آن، اثرات و پیامدهای تلخی همچون رواج بزهکاری و گس‌گشش ناهنجاری‌های اجتماعی، آمار بالای سرقت و طلاق بود.

این کارشناس در پایان با بیان اینکه حقوق و دستمزد را برای اداره زندگی خانوار در طول سال تعیین و تصویب می‌کنیم، گفت: قیمت بسیاری از اقالم مثل لبنیات در همین سال جاری چند نوبت افزایش داشته است، اما انتظار داریم که دستمزد فقط یک بار در سال تعیین شود و این منطقی نیست.



ورزش نسیم بهاری همزمان با رویش پول هوشمند در کف تالار بورس

بورس تهران همسو با تقویت خبرهای توافق قریب الوقوع در مذاکرات هسته‌ای امروز نیز شاهد ورود آرام پول هوشمند و نقدینگی تازه با لیدری گروه خودرویی ها، بانک‌ها و حمل و نقل است.

به گزارش مهر، دوشنبه ۲ اسفندماه ۱۴۰۰ شاخص کل قیمت و بازده نقدی بورس تهران با افزایش ۷۳۳۲ واحدی به رقم یک میلیون و ۲۸۱ هزار واحد رسید. شاخص کل هم وزن نیز با افزایش ۳۳۵۵ واحدی عدد ۳۲۷ هزار و ۸۸۲ واحد را به نمایش گذاشت.

شاخص بازار اول اما با ۵۰۴۷ واحد افزایش به رقم ۹۸۰ هزار و ۶۹۶ واحد دست یافت و شاخص بازار دوم نیز با ۱۵۳۴۰ واحد افزایش، عدد ۲ میلیون و ۴۵۰ هزار واحد را تجربه کرد.در بورس تهران امروز ۶ میلیارد و ۹۳۹ میلیون سهم و اوراق قابل معامله در ۳۶۴ هزار و ۸۵۳ نوبت داد و ستد شد که ارزشی بالغ بر ۳ هزار و ۸۸۸ میلیارد تومان را برداشت. در فرابورس نیز شاخص کل این بازار با ۲۸ واحد افزایش به رقم ۱۷ هزار و ۵۱۳ واحد دست یافت. در این بازار، طی روز جاری ۲ میلیارد و ۹۸۴ میلیون سهم و اوراق مالی قابل معامله به ارزش بیش از ۱۶۴ هزار میلیارد تومان معامله شده که از این رقم مبلغ ۱۶۳ هزار میلیارد تومان مربوط به عملیات بازار باز بانک مرکزی در بازار معاملات اوراق مالی اسلامی بوده است.صافی ترین نمادهای تاثیر گذار بر رشد شاخص کل بورس تهران امروز نمادهای هلدینگ پتروشیمی خلیج فارس با ۷۱۵۴ واحد، بانک ملت با ۸۰۲ واحد و ایران خودرو با ۷۵۴ واحد افزایش بودند در مقابل اما نمادهای معاملاتی فولاد مبارک به ۹۵۲ واحد، ملی صنایع مس ایران با ۴۰۰ واحد و گسترش نفت و گاز پارسیان با ۳۸۵ واحد کاهش بیشترین تاثیر منفی بر روی شاخص کل بورس تهران را به خود اختصاص دادند.

تجارت یک میلیارد دلاری در راه است؟

معاون نخست وزیر ازبکستان که به ایران سفر کرده با حضور در اتاق بازرگانی ایران، با فعالان بخش خصوصی دیدار کرد.

به گزارش ایسنا، در جریان این دیدار که با حضور محسن رضایی معاون اقتصادی رئیس‌جمهور ی برگزار شد دو طرف از لزوم افزایش همکاری‌های اقتصادی و نهایی کردن برنامه‌های مشترک سخن گفتند.

بر اساس گزارش پایگاه اتاق ایران، در این نشست محسن رضایی، معاون اقتصادی رئیس‌جمهوری با ابراز خرسندی از نتایج مذاکرات هیات ازبکستانی با طرف‌های ایرانی و همچنین توافق‌نامه‌ای که با وزارت صنعت، معدن و تجارت انجام شده، گفت: خوشبختانه در این توافق‌نامه نگاه جامعی را شاهد هستیم و امیدواریم که در اسرع وقت اجرایی شود.

رضایی، اتاق ایران را یکی از اتاق‌های قدرتمند در منطقه توصیف کرد و افزود: بخش خصوصی ایران توانایی و آمادگی توسعه سطح همکاری‌ها را دارد و دولت نیز از این اقدامات حمایت خواهد کرد.

در ادامه این نشست، غلامحسین شافعی – رئیس اتاق ایران – با اشاره به تحولات و اصلاحات اقتصادی ازبکستان، برگزاری چهاردهمین کمیسیون مشترک ایران و ازبکستان که قرار است فردا سه‌شنبه برگزار شود را اقدامی مؤثر و امیدوارم کننده توصیف کرد که می‌تواند زمینه‌ساز توسعه و تقویت سطح مناسبات تجاری دو کشور باشد.

در ادامه سردار عمر زاکاف – معاون نخست‌وزیر و وزیر تجارت خارجی ازبکستان – نیز به مجموع مذاکرات خود با مقامات ایرانی و تأکید بر تقویت سطح روابط اشاره کرد و گفت: در یک سال اخیر روسای جمهور دو کشور با یکدیگر دیدار داشتند و به دنبال این ملاقات، چگونگی ارتقای سطح مناسبات مورد توجه قرار گرفت.

معاون نخست‌وزیر ازبکستان ادامه داد: به دنبال گفت‌وگوی روسای جمهور دو کشور، باید در رابطه با مسائل مورد بحث تصمیم‌گیری کرد که در این بین اجرایی شدن توافقات را مورد توجه قرار دادیم و با همتایان خود در ایران به این نتیجه رسیدیم که باید از وعده‌های صرف جلودر رفته و به مرحله اجرا توافقی‌ها برسیم.

او محور اول توافقات را توجه به اقتصاد و تجارت دانست و گفت: ضروری است در نهایی کردن پیش‌نویس موافقت‌نامه تجارت ترجیحی بین دو کشور تعجیل کرده و سطح مناسبات را تا دو سال آینده به یک میلیارد دلار در سال برسانیم. این مقام مسئول محور دوم همکاری‌ها را به بخش حمل‌ونقل و باز شدن کریدورهای جدید ارتباطی معطوف دانست و استفاده از ظرفیت‌های بندر چابهار را یکی از توافقات موجود در این بخش عنوان کرد.

عمر زاکاف، تشکیل کمیته ویژه حمل‌ونقل و لجستیک بین دو کشور را پیشنهاد خوبی توصیف کرد که از سوی طرف ایرانی مطرح شده است.

او با اشاره به اینکه سرمایه‌گذاری مشترک محور سوم همکاری‌ها بین دو کشور است که مورد توجه معاون نخست‌وزیر ازبکستان قرار گرفت، اظهار کرد: با توسعه مناسبات، امکان صادرات محصولات ایرانی به ازبکستان و شرکای تجاری آن از جمله کشورهای اروپایی و اتحادیه کشورهای مستقل همسو (CIS) که با آنها توافقاتی دارند نیز وجود دارد.



رکورد جدید تولید ماهانه در ذوب آهن اصفهان ثبت شد



تلاشگران ذوب آهن اصفهان موفق شدند رکورد جدیدی در تولید ماهانه چند مذاب با سه کوره بلند ثبت کنند.

به گزارش بازرگانی خبرگزاری مهر به نقل از روابط عمومی ذوب آهن اصفهان، سخت کوشان مادر صنعت فولاد کشور با همت والای خود، در بهمن ماه با تولید ۲۵۰ هزار و ۸۷ تن چند مذاب، با متوسط روزانه ۸۳۳۶ تن این رکورد را ثبت نمودند. رکورد قبلی تولید ماهانه چند باسه کوره بلند مربوط به فروردین ماه سال۱۳۹۳ با متوسط روزانه ۸۳۱۴ تن است.

تلاشگران ذوب آهن با همت خود در بهمن ماه سه رکورد تولیدی روزانه نیز ثبت کردند . در ۱۶ بهمن ماه رکورد روزانه تعداد ذوب با دو کورتور در بخش فولاد سازی ذوب آهن رقم خورد و در این روز فولاد مردان ذوب آهن در یک شبانه روز موفق به تولید ۶۱ذوب شدند . رکوردی که از سال ۸۹،رقتاه نیافته بود.همچنین تولید میلگرد ۱۱۶ تن در یک شبانه روز نیز با تولید ۲۱۰۰ تن در بخش مهندسی نورد این شرکت شکسته شد که رکورد قبلی مربوط به سال ۸۸ویدر ۲۱ بهمن نیز رکورد روزانه تولید چند مذاب با سه کوره بلند در ذوب آهن اصفهان با تولید ۹۷۹۳تن چند تن شکسته شد که نوید ثبت رکورد سالانه جدید در این شرکت را می دهد.

از ژل تریقی و غذای سگ و گربه گرفته تا لوازم خانگی، تجهیزات صنعتی و خودرو مجموعه‌ای است که واردکنندگان در روال معمول تجاری ایران به گمرک و بنادر آوردند ولی ناگهان واردات آن‌ها ممنوع اعلام شد و سال‌هاست که نه صاحبان کالا می‌دانند باید چه کنند و نه وقتی مصوبه ای صادر شده توانسته تکلیف ده‌ها میلیون دلار کالا را مشخص کند؛ اقدامی که دیگر فاسد و مستهلک شده و یا در آستانه آن قرار دارند و زمان صرف اختلاف نظر و ناهماهنگی دستگاه‌های ذیربط شده است؛ جرایمی که گمرک نیز مدت‌هاست گزارشی در مورد آن ارائه نکرده و ابهامات را بی پاسخ گذاشته است.

به گزارش ایسنا، این تکرار ماجرای کالاهای گروه چهارمصرفی و غیراساسی است که به دفات مطرح شده و شروع آن از سال ۱۳۹۷ با آن تصمیم برچالش برای تغییر سیاست ارزی و ورود ارز ۴۲۰۰ تومانی بود که دولت به یکباره ممنوعیت واردات لیست بلند بالایی از کالاها را اعلام کرد و از جمله آن گروه چهار جزو ممنوعه‌های دولتی قرار گرفت.

ممنوعیت یکباره با تجارت ایران جور نیست

اگرچه کنترل جریان واردات در راستای حمایت از تولید داخل و صرفه‌جویی ارزی مورد توجه است ولی در این بین شرایط تجاری ایران و قواعد و چارچوب‌های آن هم حائز اهمیت است که با چنین دستورات یک دهمه‌ای معادل‌هاش در هم می‌پیچد.

به هر حال واردکنندگان در روال معمول تجاری، کالا را با دریافت ثبت سفارش و حتی بدون صدور آن از مبدا خریداری کرده و به گمرک رسانده و در جریان دریافت مجوزهای ترخیص قرار داشتند و یا حتی برای آن هم هنوز اقدام نکرده بودند که با ممنوعیت مواجه شده و ترخیص میلیون‌ها دلار کالا

اقتصادکلان

باز هم مصوبه

پر سه میلیون‌ها دلار ممنوعه در گمرک!



متوقف شد. با اینکه این فرایند تجارت و ورود کالا بدون مجوز به بنادر بارها مورد انتقاد قرار داشته و اصلاحی هم صورت نگرفته ولی به هر صورت در این بین حتی دارندگان مجوز دولت برای واردات هم به بن بست ممنوعیت خورده و حقوق آنها نادیده گرفته شد.

اواخر سال ۱۳۹۸ اعلام ارفونی– معاون وقت فنی گمرک – از این حکایت (به استثنای خودرو) حدود ۷۰ میلیون یورو است و با وجود اینکه برخی مخالف ترخیص این کالاها به دلیل خروج ارز و با تأکید بر لوکس بودن آن داشتند، وی گفته بود برای اقدامی که قبل از ممنوعیت وارد بنادر و گمرکات شده باید با توجه به حقوق مکسب‌های که برای صاحب کالا ایجاد شده است، تصمیم گیری و طبق ضوابط تعیین تکلیف شود.

مهلت ها هم نتیجه نداد

بر این اساس با مصوبه هیات دولت در پایان بهمن‌ماه ۱۳۹۸ مهلتی سه ماهه تعیین شد که صاحبان کالاهای گروه چهار بتوانند طبق ضوابط برای تعیین تکلیف کالا اقدام کنند اما این مصوبه خود ایراد داشت از جمله اینکه تأکید بر

اطهار کالا بود و از سویی با توجه به شیوع ویروس کرونا اقدام موثری برای تعیین تکلیف این کالاها صورت نگرفت. در ادامه بار دیگر مهلت سه ماهه مشخص شد که در شهریورماه سال گذشته به پایان رسید اما باز هم گزارش‌های گمرک نشان داد که ترخیص قابل توجهی انجام نشد و با توجه به عدم تمدید زمان مصوبه این کالاها بلاتکلیف باقی ماند.

باز هم مصوبه…

به هر ترتیب در بهمن‌ماه سال گذشته طی مذاکرات صورت گرفته، مصوبه‌ای برای تعیین وضعیت کالاهای گروه چهار صادر شد که در مورد اقدام دارای ثبت سفارش بانکی، راه ترخیص را تحت شرایطی باز کرد و مقرر شد فرآیند تجاری و ترخیص این کالا که قبل و یا بعد از ممنوعیت وارد شده‌اند با تأیید متشاه ارز از سوی بانک مرکزی طی شود، اما در مورد کالاهای بدون ثبت سفارش بانکی (بدون انتقال ارز)، تصمیمی گرفته نشد و تعیین تکلیف آنها مشروط به صدور مجوز و مصوبه هیات وزیران برای تمدید مهلت شد.

فقط بانکی ها مجوز گرفتند که وضعیت آنها هم مشخص نیست

یک کارشناس پیش بینی کرد:

بازار مسکن در سال آینده راکد می شود

ساخت‌وساز نمی‌آید. در واقع ورود پول به دارایی‌های مستغلاتی کم می‌شود. نتیجه آن تداوم رکود تولید و معاملات مسکن خواهد بود. بنابراین می‌توانیم انتظار داشته باشیم قیمت مسکن در سطح افزایش قیمت مصالح گران شود. یعنی متناسب با هزینه تمام شده قیمت خانه بالا می‌رود و جهش قیمتی در بازار مسکن به مفهوم درایی اتفاق نمی‌افتد.

یزدانی با بیان اینکه در سال آینده شاید کاهش جریان تورمی باعث ثبات نسبی قیمت در بازار مسکن شود، گفت: مگر اینکه بنا به دلایل دیگری، تورم افزایش پیدا کند و در بخش مسکن اثر بگذارد. مثلاً جریان نقدینگی با رشد مواجه شود و تورم عمومی ادامه یابد که در آن صورت قیمت مسکن هم بالا می‌رود که البته محل شک است. با حصول توافق هسته‌ای از شتاب تورم کم می‌شود ولی آنگذره‌ها نمی‌توان به کنترل خوشبین بود، فقط وضعیت خرابتر نخواهد شد.

به اجرای نهضت ملی مسکن خوشبین نیستیم

وی تصریح کرد: کل فرآیند به سمت ایجاد نوعی ثبات در اقتصاد کشور می‌رود. اگر این ثبات تداوم یابد به تدریج جریان تولید مسکن هم شکل می‌گیرد. البته شخصاً به اجرای طرح نهضت ملی مسکن توسط دولت خوشبین نیستیم. به هر حال با منابع تکلیفی و سیاست‌هایی که دارند تا حدی

مدیر کل بنادر و دریانوردی بوشهر:

گردشگری دریایی بین ایران و قطر تقویت می شود



و مواد معدنی است، عنوان کرد: در صورت تجهیز بندر دیر به ایگس‌ری به منظور مقابله با قاچاق کالا، امکان حمل هرچه بیشتر و بهتر کالا از ایران به قطر وجود خواهد داشت و این مساله از مسئولیت های گمرک است که امیدواریم مدنظر قرار گیرد.

ارجمندزاده با بیان اینکه ۲ سال قبل سعی کردیم خط مسافرتی بین بوشهر و دوحه ایجاد کنیم، گفت: در صورت وجود شناور رو-رو پسنجر که امکان انتقال همزمان مسافر و کامیون را دارد می توان شاهد فعالیت مقرون به صرفه در بخش مسافری دریایی بین ایران و قطر بود.

سیب زمینی، صدر نشین افزایش قیمت در ۶ ماه گذشته

طی شش ماه گذشته قیمت سیب زمینی با افزایش ۱۲۷ درصدی بیشترین افزایش قیمت و سیمان خاکستری با افت ۲۳ درصدی بیشترین کاهش قیمت را داشته است.

به گزارش ایسنا، بر اساس گزارش کارگروه رصد و پایش قیمت اقلام اساسی و پر مصرف بازار کشور منتهی به اسفند ماه که از سوی انجمن ملی حمایت از حقوق مصرف کنندگان منتشر شده، از بین ۵۲ کالایی که در ۹ گروه بررسی شده‌اند، قیمت ۴۵ کالا در ششش ماه گذشته بین سه (روغن مایع آفتابگردان معمولی و سرخ کردنی) تا ۱۲۷ (سیب زمینی) درصد افزایش و قیمت هفت کالا بین یک (لاستیک سمند و ورق سیاه) تا ۲۳ (سیمان خاکستری) درصد کاهش یافته است.

بر اساس این گزارش قیمت گروه محصولات پروتئینی شامل گوشت مرغ، تخم مرغ، گوشت گوسفند و گوساله و گوسفند و گوساله زنده در ابتدای ماه جاری نسبت به شش ماه قبل بین شش تا ۱۴ درصد افزایش یافته است.

بر این اساس طی شش ماه گذشته قیمت هر کیلو گوشت گوساله با ۱۴ درصد افزایش به حدود ۱۴۳ هزار تومان و هر کیلو تخم مرغ با ۱۳ درصد افزایش به بیش از ۲۴ هزار و ۶۰۰ تومان رسیده است. گوشت مرغ تازه و گوشت گوسفندی نیز ۹ و هشت درصد افزایش قیمت داشتند و قیمت آن‌ها به ۳۰ هزار و ۱۰۰ و ۱۴۲ هزار تومان رسیده است. همچنین در این مدت قیمت هر کیلو گوساله و گوسفند زنده شش و هفت درصد افزایش یافته است.

طی شش ماه گذشته گروه لبنیات شامل انواع شیر، پنیر و کره بین پنج تا ۲۴ درصد افزایش یافته که بیشترین افزایش مربوط به پنیر به قیمت ۲۱ هزار و ۵۰۰ تومان به ازای ۴۰۰ گرم بوده است. بر این اساس قیمت هر کیلو شیر خام، شیر پاستوریزه بطری و شیر استریل پاکتی به ترتیب با هشت، شش و پنج درصد افزایش نسبت به شش ماه قبل به حدود پتتری ۶۷۰۰، ۱۲ هزار و ۳۰۰ و ۱۵ هزار و ۴۰۰ تومان رسیده است. قیمت کره ۱۰۰ گرمی نیز با افزایش ۱۱ درصدی طی شش ماه به نزدیک ۱۳ هزار تومان رسیده است.

افزایش قیمت قند، شکر و چای نیز طی شش ماه گذشته ۱۱ تا ۱۶ درصد بوده است. در این مدت قیمت هر کیلو قند ۱۴ درصد، شکر هله ۱۶ درصد، شکر بسته بندی ۱۴ درصد و انواع چای بین ۱۱ درصد افزایش یافته است. بنابراین در ابتدای اسفند قیمت هر کیلو قند به حدود ۲۰ هزار تومان، شکر ۱۷ هزار تومان و چای به ۱۲۷ تا ۱۳۳ هزار تومان رسیده است.

در این میان از بین انواع روغن، قیمت روغن نیمه جامد ۴.۵ کیلویی با ۱۱ درصد کاهش در شش ماه گذشته به حدود ۸۵ هزار تومان رسیده است. اما قیمت روغن مایع آفتابگردان معمولی و سرخ کردنی هر کدام سه درصد افزایش یافته و به حدود ۱۴ هزار تومان رسیده است.

بررسی قیمت گروه کالایی غلات و حبوبات شامل انواع برنج، ماکارونی و حبوبات در شش ماه گذشته نیز حاکی از افزایش پنج تا ۸۱ درصدی قیمت این کالاهاست. بر این اساس برنج ایرانی یعنی هاشمی و طارم با ۸۰ و ۸۱ درصد افزایش طی شش ماه گذشته به ۷۳ و ۷۴ هزار و ۳۰۰ تومان رسیده، اما این افزایش قیمت در برنج خارجی شامل هندی و پاکستانی کمتر یعنی حدود ۱۷ و ۱۶ درصد بوده و قیمت این دو محصول در اسفند ماه امسال به حدود ۳۰ و ۳۱ هزار تومان رسیده است. قیمت ماکارونی ۵۰۰ گرمی نیز با ۱۸ درصد افزایش در این مدت به حدود ۸۸۰۰ تومان رسیده است.

از بین انواع حبوبات نیز در شش ماه گذشته قیمت نخود، لوبیا چیتی، عدس و لپه، به ترتیب ۰،۲۳، ۱۲، هفت و پنج درصد افزایش یافته است. به طوری که در ابتدای ماه جاری قیمت انواع حبوبات یاد شده در محدوده ۴۱ تا ۴۷ هزار تومان بوده است.

گروه مورد بررسی بعدی در گزارش انجمن ملی حمایت از حقوق مصرف کنندگان میوه، صیفی و مواد غذایی است که طی ششش ماه گذشته بیشترین افزایش قیمت در این گروه، در مدت یاد شده مربوط به سیب زمینی است که با افزایش ۱۲۷ درصدی نسبت به شش ماه قبل به نزدیک ۱۳ هزار و ۴۰۰ تومان رسیده و بعد از آن رب گوجه فرنگی با ۷۳ درصد و گوجه‌فرنگی با ۴۵ درصد افزایش نسبت به شش ماه قبل در رتبه دوم و سوم قرار می‌گیرند. قیمت این دو محصول در ابتدای اسفند به حدود ۳۱ هزار و ۶۰۰ و ۱۲ هزار و ۸۰۰ تومان رسیده است. از بین سایر میوه، صیفی و مواد غذایی در شش ماه گذشته قیمت موز ۲۹ درصد، پیاز زرد ۲۶، سیب قرمز و زرد هر کدام ۲۳ درصد، پرتقال ۱۹، خرما ۱۵ و آب آشامیدنی بطری پنج درصد افزایش یافته است.

همچنین بررسی قیمت گروه مصالح ساختمانی طی شش ماه گذشته حاکی ا افت ۳۷ درصدی قیمت سیمان خاکستری، ۱۱ درصدی تیر آهن، ۱۰ درصدی میلگرد و یک درصدی ورق سیاه است. اما قیمت گچ سفید ۱۷ درصد افزایش یافته است. در گروه تایر و روغن موتور نیز طی شش ماه گذشته شاهد افزایش شش درصدی قیمت لاستیک پژو و افت جزئی قیمت لاستیک پراید و سمند و همچنین افزایش ۱۷ تا ۱۸ درصدی انواع روغن موتور هستیم.

خانگی برند بوش اشاره کرد که گمرک تکلیف آن را مشخص نکرده است.

هم ارز رفت هم قاچاق آمد!

بر این اساس اکنون میلیون‌ها دلار کالای غیرقابل ورود در گمرک وجود دارد که نه مصوبه‌ای برای تعیین تکلیف آن صادر می‌شود و نه حکمی برای برگشت و خروج از کشور، در این حالت این سرمایه صاحبان کالاست که به مرور از بین می‌رود، حتی اگر تأمین ارز پنهانه ممنوعیت و عدم ترخیص بوده است که در هر صورت در جریان خرید کالا، ارز بابت آن پرداخت شده و این تعامل تمامی این منابع ارزی را هدر داده است، از سویی اگر کالا فاسدشدنی است که بعد از حداقل سه سال دیگر نمی‌توان انتظار کالای تاریخ‌دار و با کیفیت از اقلام مانده در گمرک داشت، موضوع دیگر اینکه این کالاها در شرایطی در گمرک ماند و مهر ممنوعیت بر آن خورد که از عمده آنها به وفور در سطح کشور دیده می‌شود که از مبادی غیررسمی و قاچاق وارد شده و حتی مسئولان نیز به آن ادعان دارند.

اگر هم قرار به ترخیص باشد گران‌تر است

موضوع قابل تأمل دیگر این است که حتی اگر دولت به مرحله ای برسد که بتواند تکلیف کالاهای گروه چهار را مشخص کند، در ایده‌آل‌ترین حالت در اوایل سال آینده خواهد بود و در آن زمان باید طبق قانون بودجه عمل شود که برای سال ۱۴۰۱ دیگر خبری از نرخ ۴۲۰۰ تومانی برای محاسبه قیمت واردات نیست و محاسبه حقوق ورودی و مالیات بسر ارزش افزوده بر مبنای نرخ سامانه ETS بانک مرکزی، یعنی نرخ نزدیک به بازار انجام می‌شود که هزینه را برای واردکننده کالای گروه چهار با حداقل دو برابر سود بازرگانی را افزایش خواهد داد.

کلنگ می‌زنند ولی در بخش خصوصی اتفاق قابل ملاحظه‌ای نمی‌افتد.

یزدانی با اشاره به آمار شاخص تورم از سوی مرکز آمار گفت: بر اساس گزارشهای مرکز آمار، شاخص قیمت مصالح تقریباً با تورم نقطه به نقطه برابری می‌کند که در حال حاضر حدود ۳۵ درصد است. سال آینده هم احتمالاً این دو شاخص، در یک سطح قرار می‌گیرند و متناسب با تورم نقطه به نقطه، قیمت نهاده‌های ساختمانی افزایش می‌یابد.این کارشناس بازار مسکن تأکید کرد: احتمالاً با وقوع توافق، باز شدن کسب و کارها، تثبیت نسبی نرخ ارز، کنترل روند کسری بودجه و فروش نفت بیشتر توسط دولت، تورم تا حدودی کنترل می‌شود. بنابراین می‌توانیم انتظار داشته باشیم تورم مصالح ساختمانی و به تبع آن بازار مسکن حدود تورم عمومی باشد.

متوسط قیمت خانه در تهران ۳۲.۹ میلیون تومان

بنابراین گزارش، طبق اعلام بانک مرکزی، در دی ماه ۱۴۰۰، متوسط قیمت یک متر مربع مسکن در شهر تهران ۳۲ میلیون و ۹۴۰هزار تومان بوده که نسبت به ماه قبل و مدت مشابه سال قبل به ترتیب ۱.۱ و ۲.۳ درصد افزایش یافته است. تمداد معاملات انجام شده در این ماه ۹۸۱۶ فقره بود که نسبت به ماه قبل و در مقایسه با ماه مشابه در سال قبل به ترتیب ۰.۵ و ۱۷۹ درصد افزایش را نشان می‌دهد.

به مناسبت هفته وکیل انجام شد؛ دیدار اعضای شورای شهر کرمانشاه و هیئت مدیره کانون وکلادادگستری کرمانشاه



کرمانشاه -فریده محمدی،خبرنگارمملکت-به مناسبت هفته ی وکیل مدافع و گرامیداشت هفتم اسفند سالروز استقلال کانون های وکلا ننستت صمیمانه اعضای هیات مدیره کانون وکلای دادگستری استان کرمانشاه با اعضای شورای شهر در محل شورا برگزار گردید. رییس هیات مدیره کانون وکلای دادگستری استان کرمانشاه ضمن تبریک هفته وکیل گفت:

امروز در جمع وکیل مدافعان مردم کرمانشاه در شورای شهر هستیم و از این بزرگواران در راستای ایجاد بستری مناسب جهت همکاری وکلای کانون دادگستری با شورا و شهرداری را خواهانیم. وی در ادامه تصریح کرد: وکلا کاسب نیستند و مدافعین بی دفاعی هستند که در راستای احقاق حقوق موکلینشان سختی های فراوانی را متحمل می شوند لذا امروز با اعضا شورای شهر کرمانشاه گرد هم آمده ایم که بتوانیم در حل و فصل پرونده های سنگین و دشوار سازمان شهرداری کمک کنیم.

روح اله وکیلی اظهار داشت: انتظار می رود که این همکاری دو سویه باشد و شورا نیز از تجربیات وکلای خیره و کار آمد در جهت رفع امور استفاده کند.

در ادامه این مراسم اعضای هیئت مدیره کانون وکلا دادگستری استان کرمانشاه از شورای شهر خواستند که یک میدان یا بلوار را به مناسبت هفته وکیل بدین نام مزین کنند که مورد موافقت اعضای شورای شهر قرار گرفت و این موضوع پس از تصویب رسمی اعلام خواهد شد.

در این جلسه هم چنین شورای شهر کرمانشاه و کانون وکلای دادگستری استان کرمانشاه به تفاهاتی رسیدند که مقرر شد اهم تفاهم نامه جمع آوری و به امضاء اعضا برسد.

مدیرکل بنادر و دریانوردی بوشهر: گردشگری دریایی

بین ایران و قطر تقویت می شود بوشهر-خبرنگارمملکت- مدیرکل بنادر و دریانوردی بوشهر با اشاره به امکان راه اندازی خط مسافری و گردشگری دریایی بین ایران و قطر و تقویت گردشگری دو کشور بعد از سفر رییس جمهوری به این کشور، گفت: با اختصاص سوخت پارانه‌ای و تهیه کشتی رور-و پسنجر می‌توانیم شاهد تردد منظم خط مسافری دریایی بوشهر و دوحه باشیم.

«سیاوش ارجمندزاده» با اشاره به اظهارات وزیر و راه و شهرسازی مبنی بر سه راز اندازی خط مشترک کشتیرانی بین ایران و قطر بر اساس توافق بین دو کشور که قرار است پس از سفر رییس جمهوری به دوحه نهایی شود، اظهار داشت: با توجه به اینکه از بندر دیر تا بندر «الرویس» قطر حدود ۱۰۰ مایل دریایی فاصله است و کمترین مسافت در بین سواحل کشور به شمار می رود، باید تمرکز خود را در حوزه مسافرت‌های دریایی و حتی گردشگری دریایی قرار دهیم.

وی افزود: چند سالی است که از بندر دیر به بندر الرویس کالاهایی که عمدتاً یخچالی هستند از طریق کامیون‌های یخچالی به وسیله شناورهای لن‌دینگ‌کرافت جابه‌جا می شوند.

تجهیز بندر دیر، حمل کالا به قطر را بیشتر می‌کند.

مدیرکل بنادر و دریانوردی بوشهر با اشاره به اینکه در حال حاضر عمده کالاهای ارسالی از بندر دیر به بندر الرویس قطر مربوط به مصالح ساختمانی و مواد معدنی است، عنوان کرد: در صورت تجهیز بندر دیر به ایکس‌ری به منظور مقابله با قاچاق کالا، امکان حمل هرچه بیشتر و بهتر کالا از ایران به قطر وجود خواهد داشت و این مساله از مسئولیت های گمرک است که امیادوریم مدنظر قرار گیرد.

ارجمندزاده با بیان اینکه ۲ سال قبل سعی کردیم خط مسافری بین بوشهر و دوحه ایجاد کنیم، گفت: در صورت وجود شناور رور-و پسنجر که امکان انتقال همزمان مسافر و کامیون را دارد می توان شاهد فعالیت مقرون به صرفه در بخش مسافری دریایی بین ایران و قطر بود.

وی ادامه داد: تا زمانی که مساله سوخت در بخش مسافری دریایی مدنظر قرار نگیرد، انجام سفر دریایی از سوی مسافران مقرون به صرفه نخواهد بود و معادل هزینه هواپیما تمام می شود، زیرا هزینه سوخت پانکرینگ نسبت به سوخت پارانه ای بیشتر است و اگر مساله سوخت حل شود.

مدیرکل بنادر و دریانوردی بوشهر خاطرنشان کرد: در این صورت امکان کاهش قیمت بلیت وجود دارد و مسافران می توانند با هزینه کمتری نسبت به سفر هوایی از طریق شناور سفر خود را بین دو کشور انجام دهند و به‌طور حتم با استقبال مواجه خواهد شد.

اخبار

اصفهان -خبرنگارمملکت -معاون خدمات مشترکین و درآمد آفای استان اصفهان بر ممنوعیت ورود آب باران به شبکه فاضلاب شهری تاکید کرد.

محسن صالح با اشاره به این که یکی از علل اصلی پس زدگی فاضلاب به داخل املاک، هدایت آب باران به شبکه جمع آوری فاضلاب است گفت: تاسیسات فاضلاب شبکه داخلی املاک باید به نحوی طراحی و اجرا شود که آب باران جاری شده از ناودان ها، حیاط و معابر داخلی ملک به شبکه فاضلاب وارد نشود.

وی افزود: در زمان طراحی و اجرای تاسیسات، باید چاه آب باران یا منبع ذخیره سازی و یا هر روش دیگری که آب باران را به محل دیگری به غیر از شبکه فاضلاب هدایت کند، در املاک تهیه شود.

صالح گفت: هدایت آب باران از طریق ناودان ها به شبکه فاضلاب موجب پس زدگی فاضلاب به املاک می شود و

شهرستان

معاون خدمات مشترکین و درآمدآیفا استان اصفهان تاکید کرد؛

ممنوعیت ورود آب باران به شبکه فاضلاب



در صورت بروز خسارت از این محل، شرکت آیفاهیچگونه مسئولیتی نخواهد داشت.

معاون خدمات مشترکین و درآمد آفای استان اصفهان اعلام کرد: از نظر شرکت آیفاه، زمانی عملیات ساخت و ساز یک ساختمان پایان می یابد که تاسیسات فاضلاب شبکه داخلی املاک به نحوی طراحی و اجرا شود که آب باران جاری شده از ناودان ها، حیاط و معابر داخلی ملک به شبکه فاضلاب وارد نشود.

صالح با اشاره به این که در هنگام ساخت و ساز، تغییر نوع واگذاری اشباع از حالت ساخت و ساز به کاربری های دیگر امکان پذیر نیست تصریح کرد: لازم است ارزیاب ها این موضوع را به متقاضیان توضیح داده و تاکید کنند که ملاک تبدیل وضعیت کاربری املاک از حالت ساخت و ساز، اطمینان از عدم ورود آب باران جاری شده از ناودان ها، حیاط و معابر داخلی ملک به شبکه فاضلاب است.

مدیرکل بهزیستی مازندران خبر داد؛

بهره مندی از انشعابات رایگان برای مستمری بگیران تحت پوشش بهزیستی

استان مازندران ؛ دکتر فرزاد گوهردهی ، مدیرکل بهزیستی استان مازندران با بیان اینکه بهره مندی از انشعابات رایگان برای مددجویان بهزیستی رایگان می باشد، گفت: خانواده‌های مستمری بگیر تحت پوشش بهزیستی باید اطلاعات قبوض گاز، برق و آب خود را به مددکاران استان خبر داد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل بهزیستی

اجرائی ابلاغ شده است. دکتر گوهردهی با بیان اینکه اقدامات لازم برای اجرای این قانون بلافاصله پس از ابلاغ اجرائی شده است، ادامه داد: تاکنون اطلاعات تعداد زیادی از جامعه هدف بهزیستی برای دریافت این خدمات توسط مددکاران مراکز مثبت زندگی ثبت شده است. مدیرکل

برای برخورداری از این خدمات فراهم شد. وی با بیان اینکه بهره مندی از انشعابات رایگان برای مددجویان بهزیستی و کمیته امداد اقدام مناسبی در جهت محرومیت زدایی می باشد، افزود: این قانون جزو مصوبات بودجه دولت می باشد که از دوم آذر سال جاری به دستگاه های

رییس پلیس راهنمایی و رانندگی استان قزوین:

پلیس راهنمایی و رانندگی جریمه محور نیست



مرکزی شهرهای استان میباید با ترافیک قابل توجهی در مرکز استان روبرو هستیم. این مقام مسئول در ادامه یادآور شدند: با توجه به وضعیت میشتی و اقتصادی مردم به هیچ عنوان ما قصد تحمیل هزینه جدیدی به روزهایی پایانی سال، به تبع آن با افزایش حجم تردد های شهری در سطح معابر روبرو خواهیم بود. ایشان اظهار داشت: باتوجه به اینکه تردد هموطنان و شهروندان گرامی جهت خرید شب عید در سطح معابر خصوصا اماکن تجاری که غالباً در هسته

گردش و با حضور حداکثری کارکنان و بهره گیری از امکانات موجود، با تمام ظرفیت

مهرداد حسن پور در مرکز استان روبرو هستیم. این مقام مسئول در ادامه یادآور شدند: با توجه به وضعیت میشتی و اقتصادی مردم به هیچ عنوان ما قصد تحمیل هزینه جدیدی به روزهایی پایانی سال، به تبع آن با افزایش حجم تردد های شهری در سطح معابر روبرو خواهیم بود. ایشان اظهار داشت: باتوجه به اینکه تردد هموطنان و شهروندان گرامی جهت خرید شب عید در سطح معابر خصوصا اماکن تجاری که غالباً در هسته

گردش و با حضور حداکثری کارکنان و بهره گیری از امکانات موجود، با تمام ظرفیت

ر کورد جدید تولید ماهانه در ذوب آهن اصفهان ثبت شد

اصفهان -خبرنگارمملکت -تلاشگران ذوب آهن اصفهان موفق شدند رکورد جدیدی در تولید ماهانه چند مذاب با سه کوره بلند ثبت کنند.

سخت کوشان مادر صنعت فولاد کشور با همت والای خود، در بهمن ماه با تولید ۲۵۰ هزار و ۸۷ تن چند مذاب، با متوسط روزانه ۸۳۳۶ تن این رکورد را ثبت نمودند. شایان ذکر است رکورد قبلی تولید ماهانه چند باسه کوره بلند مربوط به فروردین ماه سال ۱۳۹۳ با متوسط روزانه ۸۳۱۶ تن می باشد.

شایان ذکر است تلاشگران ذوب آهن با همت خود در بهمن ماه سه رکورد تولیدی روزانه نیز ثبت کردند. در ۱۶ بهمن ماه رکورد روزانه تعداد ذوب با دو کورتور در بخش فولاد سازی ذوب آهن رقم خورد و در این روز پولاد مردان ذوب آهن در یک شبانه روز موفق به تولید ۶۱ ذوب شدند. رکوردی که از سال ۸۹ ارتقاء نیافته بود.

همچنین تولید میلگرد ۱۶ در یک شبانه روز نیز با تولید ۲۱۰۰ تن در بخش مهندسی نورد این شرکت شکسته شد که رکورد قبلی مربوط به سال ۸۸ بود.

در ۲۱ بهمن ماه نیز رکورد روزانه تولید چند مذاب با سه کوره بلند در ذوب آهن اصفهان با تولید ۷۹۹۳ تن چند شکسته شد که نوید ثبت رکورد سالانه جدید در این شرکت را می دهد.

توزیع ۴۰ هزار اصله نهال در شهرستان مهدیشهر



ایبخیزداری شهرستان مهدیشهر بایان اینکه در حال حاضر بوستان روستایی شهرستان مهدیشهر پنج بوستان می باشد، ابراز داشت: روستاهای فولادمحل، شلی، چاشمش و ده صوفیان از روستاهای دارای بوستان روستایی هستند. وی تصریح کرد: این اقدام ضمن

و حفظ و نگهداری فضای سبز در دین اسلام به آن تاکید شده است لذا باید برای ترویج و گسترش فرهنگ منابع طبیعی تلاش کرد.

سلیمانی اضافه کرد: تسکُل های مردم نهاد یک ظرفیت بسیار خوب برای پیشبرد اهداف نظام در راستای حفاظت و توسعه عرصه های منابع طبیعی و محیط زیست هستند.

مهدی سلیمانی گفت: این سازمانها درجهت اشاعه و تنفیذ فرهنگ منابع طبیعی و زیست محیطی و تبدیل آن به معارف عمومی و همچنین جلب مشارکت مردمی به منظور حفظ، اجاء، توسعه در نهایت بهره برداری بهینه عرصه های منابع طبیعی فعالیت می کنند.

مهدی سلیمانی دبیر ستاد هفته منابع طبیعی و ابخیزداری شهرستان مهدیشهر عنوان کرد: برای شادابی و حفظ سلامت نسل آینده، حفاظت از عرصه های منابع طبیعی وظیفه همگانی است. وعرصه های شهرستان یکی از ثروت های حائز اهمیت برای نسل های کنونی و آینده است که نقش بسیار مهمی در درآمد زایی و توسعه روستایی دارد.

شناسایی بیش از هزار نفر از ساکنان محلات کم بر خوردار در کرمانشاه برای دریافت بیمه سلامت رایگان



کرمانشاه -فریده محمدی،خبرنگارمملکت-مدیرکل بیمه سلامت استان کرمانشاه گفت: تاکنون ۱۲۰۰ نفر برای دریافت بیمه سلامت رایگان از سوی نهادهای حمایتی به اداره کل بیمه سلامت استان معرفی شدند.

امید قادری اظهار کرد: سازمان بیمه سلامت ایران در جهت حمایت از اقشار آسیب دیده و نیازمند در مواقعی که دچار مشکلات هستند به یاری آن‌ها می‌شتابد.

وی افزود: در این راستا براساس تفاهم نامه‌ای که با بیمه کشور انجام شده، تصمیم بر این شد که در ۲ هزار و ۲۰۰ محله کم برخوردار در سطح کشور که قاعد هر نوع بیمه‌ای هستند را سازمان بیمه سلامت با همکاری نهادهای حمایتی مانند سازمان بهزیستی، استانداری ها، کمیته امداد امام، هلال احمر، دانشگاه علوم پزشکی، مراکز بهداشتی درمانی شهری و روستایی اقدام به شناسایی کند.

مدیرکل بیمه سلامت استان کرمانشاه تصریح کرد: در گام اول کمیته‌های شهرستانی این موضوع در ریاست معاون فرمانداران تشکیل شد و در استان هم کمیته استانی آن تشکیل و تقسیم کار صورت گرفت و تا کنون یک هزار و ۲۰۰ نفر از سوی نهادهای حمایتی به اداره کل بیمه سلامت استان معرفی شدند.

وی خاطرنشان کرد: برای افرادی که در این طرح شناسایی می‌شوند، بدون پرداخت هیچ گونه حق بیمه‌ای دفترچه بیمه سلامت رایگان صادر می‌شود.

قادری تصریح کرد: دفترچه بیمه سلامتی که برای این افراد صادر می‌شود، علاوه بر ارائه‌ی خدمات درمانی و بیمه‌ای برای آن‌ها، پزشک خانواده هم تعیین می‌کند.

وی درخصوص بحث پزشک خانواده بیان کرد: پزشک خانواده در این مناطق پزشکی است که مطبش در نزدیک محل زندگی افراد محل کم برخوردار قرار گرفته باشد که بتوانند در مواقع بیماری به پزشک خانواده خود مراجعه کنند و تنها با پرداخت چهار تومان ویزیت در بخش خصوصی می‌توانند از خدمات بیمه سلامت استفاده کنند.

مدیرکل بیمه سلامت استان کرمانشاه ادامه داد: در صورتی که پزشک خانواده تشخیص دهد که ایسن افراد نیاز به درمان‌های تخصصی و یا باید در بیمارستان‌ها بستری شوند، از طریق پزشک خانواده مسیری تعریف شده که آن‌ها را به این مراکز ارجاع می‌دهند و در مراکز درمانی ۹۰ درصد هزینه‌های افراد را بیمه سلامت پرداخت می‌کند و اگر تحت حمایت کمیته حضرت امام هم باشند ۱۰۰ درصد هزینه‌های آن‌ها را رایگان است.

وی گفت: هدف از اجرای این طرح اجرای فرمان رهبری که فرمودند: ما می‌خواهیم اگر کسی در خانواده‌ای بیماری داشت جز رنج مریض داری رنج دیگری نداشته باشد، و این طرح خوشبختانه در استان در حال اجرا است و ما در محلات کم برخوردار با کمک نهادهای اقدام به شناسایی افراد کم بضاعت، بیماران صعب‌العلاج و خاص و افسارزدی کا دچار بیماری‌هایی هستند که نیاز به حمایت فوری درمانی دارند، کردیم.

معافیت یا تخفیف در قبوض مددجویان کمیته امداد گلستان

گرگان - زهرارکارگر-خبرنگارمملکت -معافیت یا تخفیف در قبض‌های آب، برق و گاز مددجویان کمیته امداد گلستان اعمال می‌شود.مدیرکل کمیته امداد گلستان گفت: مددجویان می‌توانند برای بهره‌مندی از تخفیف یا معافیت پرداخت قبوض آب، برق و گاز شماره اشتراک کنتورهای خود را در سامانه سپا این نهاد ثبت کنند.افزود: اطلاعات شماره اشتراک مددجویان تحت حمایت برای بهره مندی از این طرح باید به شرکت‌های خدمات رسان داده شود و نیاز است شماره اشتراکات آب، برق و گاز مددجویان در سامانه امداد هوشمند ثبت شود.وی افزود: مددجویان بدون مراجعه حضوری می‌توانند از طریق سامانه الکترونیکی امداد به نشانی soh.amedad.ir با گوشی همراه یا با مراجعه به دفاتر پیشخوان دولت شماره اشتراک کنتورهای خود در این سامانه ثبت کنند.عبسی باایی افزود: پیش از این حق اشعاب گاز، آب، برق و پروانه ساختمانی مددجویان رایگان بود که امسال علاوه بر این معافیت، بر اساس مصوبه مجلس شورای اسلامی مددجویان کمیته امداد مشمول معافیت یا تخفیف در پرداخت قبوض آب، برق و گاز شدند.بابایی افزود: بیش از ۸۵هزار خانوار در استان از خدمات کمیته امداد بهره می‌برند

